

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhöz küldve vagy
posta útján 4.— kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 5.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutányosabb áron számítanak.

MERCUR

929-939 KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Előfizetési felhívás. — Érték-
tőzsde. — Gabonátőzsde. — Közgyűlések és mérlegek.
— Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. —
Sorsolások: 1880. évi 4%-os Tisza-szegedi sorsjegyek.
— 1864. évi es. kir. kórházalap-(Rudolf)-sorsjegyek.
— 1887. évi 2 1/2%-os Antwerpen városi sorsjegyek.
— 4%-os Pesti magy. kor. bank II. sorozatu arany
közsz. kötv. 2%-os díjjal. — Pesti magyar keres-
kedelmi bank 4%-os közsz. kötvényei 5%-os díjjal. —
4%-os Pesti magyar kereskedelmi bank névértékben
visszafizetendő közsz. kötvények. — 3 1/2%-os 500

frankos Pesti magy. keresk. bank közsz. kötv. —
Pesti magyar kereskedelmi bank 4 1/2%-os közsz. kötvények. — Pesti magyar kereskedelmi bank
4 1/2%-os névértékben visszafizetendő közsz. kötvényei. — 4 1/2%-os Pesti hazai első takarékpénztári
közsz. kötvények. — 4% os 65 éves Pesti hazai
első takp. kor. ért. közs. kötvények. — Pesti hazai
első takarékpénztár-egyesület 50 éves 4%-os közsz. kötvények. — 4%-os Mazy. orsz. közp. takarékpénztári C-sor. 50 éves zálogl. — Magyar földhitel-
intézeti 3% os koronaértékű záloglevelek. — 4%-os

Magyar földhitelintézeti szabályoz. és talajjav. zálog-
levél. — 4% os Magyar helyi érdekű vasut-kötvé-
nyek 2%-os nyeresémenyes. — 4%-os névértékben
visszafizetendő Magyar helyi érdekű vasut-kötvények.
— 4 1/2%-os Magyar helyi érdekű vasut-kötvények.
— 4%-os Magyar helyi érdekű vasut-kötvények. —
Pénzügyi útmutató: Díjjegyzék. — Sorsjegyek ár-
folyama. — Pénzmenek árfolyama. — Magyar és
osztrák államadósságok árfolyama. — Hirdetések.

Pesti Hazai Első Takarékpénztár Sorsjegyei

napi árfolyamon kaphatók

Mercur Bank és U.-II. Részv.-Tsg.

Budapest, IV., Váci-utca 37.

Előfizetési felhívás.

Április hó elsejével új előfizetés nyílt a **MERCUR**-ra.
A több mint három évtizedes fennállás alatt a Mercur
bizonyította, hogy nélkülözhetlen közlönye mindazoknak,
a kik értékpapírok felett rendelkeznek és érdeklődnek a
gazdasági események iránt.

A Mercur lelkiismeretes, ha kell kiméretlen öre a
magyar kereskedelmi és ipari érdekeknek. Ez volt feladata
a múltban és ez marad programja a jövőre nézve is.

A **MERCUR** a magyar tőke érdekeinek megóvását
tekinti főfeladatának. Ezt szolgálja közleményeivel és hiteles
forrásokból merített sorsolási jegyzékeivel.

Előfizetési ára egész évre 4 korona, fél évre 2 korona,
ez év elején megjelent **ÉVÉNYVVEL** és **SORSOLÁSI
NAPTÁRRAL** együtt.

Az előfizetési összegek legcélszerűbben postautalvánnyal
a **MERCUR** kiadóhivatalának (Budapest, IV., Váci-utca 37)
küldendők.

Egyúttal felhívjuk régi t. előfizetőinket, kik-
nek előfizetése lejárt, hogy előfizetésüket minél
előbb megújítani sziveskedjenek.

Értéktőzsde.

Budapest, 1906. április 1.

Mindaddig, a míg a politika szürke hátere oly közel áll a tőzs-
déhez, elmosódtak ennek körvonalai is. Az a politikai kérdés, mely
a nyugateurópai tőzsdéket oly hosszú időn át izgatottságban tartotta,
ha nem is formailag, de tényleg már letűnt a látóhatárról. A marokkói
konferencia Algeciraszban hosszú időn át nagy gondja volt a pénzügyi
világnak. Szinte egy hajszálon függött Európa békeje. Ettől a nagy
veszedelemtől menekültünk meg. Csodálatos dolog az, hogy a nyugati
tőzsdék, a melyek annyira rettegtek a marokkói kérdés miatt, oly
közömbösen fogadták azt a hírt, hogy a békés megegyezés sikerült és
a konferencia eredményesen fejezte be tanácskozásait. Ez a dolog is
beigazolta azt, hogy a tőzsde csak addig foglalkozik a dolgokkal, a
míg azok készülőben vannak. A bevégzett eredmények maguk már
semmi hatással sincsenek a tőzsdére. A múltnak, de még a jelennek
sincs itt értéke, csak a jövőnek. A míg a fantáziának van tere a
működésre, a míg kombinálni lehet, addig izgatják a dolgok a tőzsdét.
De a mint az esemény maga megtörténik, a tőzsde figyelme, más

jövendő esemény felé, azt veszi kombinációja tárgyául. Így történt ez most is a marokkói kérdéssel, mely a tőzsdére nézve már megszűnt kérdés lenni és most más izgatószeret vár.

A mi pedig bennünket illet, minket közvetlenül kevésbé érintett a marokkói kérdés, de különben is sokkal inkább igénybe vagyunk véve a saját dolgainkkal, semhogy ráérnénk Marokkó körül kalandozni. A belföldi politika körül egyáltalán nem történt javulás. Az a miniszteri tanácskozás, mely a korona elnöklése alatt Bécsben tartott, bizonyára fontos határozatokat hozott, de ezekről még nincs hivatalos közlés. Az összes hírek azt mondják ugyan, hogy előbb be akarják várni a kedélyek nyugalmát, az izgatottság megszűnését, mielőtt az új választásokat kiírják. Tőzsdei körökben ez nem igen hatott megnyugtatólag, a mi egyelőre csak abban nyilvánul, hogy a tőzsde még a szokottnál is idegesebb és a legcsekélyebb dolog is roppant izgatottá teszi.

Ezt igazolják a legutóbbi napok eseményei. Egy teljesen jelentéktelen eset, melyet máskor egyáltalán figyelemre se méltattak volna, nagy izgatottságot okozott a tőzsdén. Ugyanis a bécsi tőzsdén híre ment annak, hogy Temesvár városa az Unionbanknál fennálló és még teljesen le sem bonyolított váltókölcsonének törlesztésére egy évi határidőt kért. Ennek a hatása alatt a magyar 4%-os koronajáradék hirtelen 93³⁰-ra esett alá. A budapesti tőzsde kénytelen volt követni a bécsit addig, míg a hírről részletes információt nem szerzett. A mint kiderültek a hír részletei, a budapesti tőzsde nyugodt megítélésével kedvezően befolyásolta a bécsit is és a javulás csakhamar beállott. De nem annyira, hogy a járadékpiac most már szilárdnak volna mondható. Az eset maga jelentéktelen és csak azt mutatja, hogy a bécsi tőzsde tájékozatlan, nincs tisztában az ex-lex természetével, mert különben tudnia kellene, hogy az ex-lex semmiféle hatással sincs a városok és községek háztartására, mert a községi adókra az ex-lex nem terjed ki. De ez a jelentéktelen eset egyszeriben világot vetett az immáron csaknem másfél éve tartó politikai válságnak a hatására a magyar állami járadékok piacán. 1904 eleje óta a magyar aranyjáradék máig 119-ről 112-re, a magyar koronajáradék pedig 99-ről 93³⁰-ra esett. Ez kétségtelenül óriási pusztulás, a mi a politikai válság hatását legjobban világítja a magyar állami járadékok piacán.

Nem szabad azonban figyelmen kívül hagyni azt sem, hogy a magyar járadékok e nagymérvű árhanyatlása 2¹/₄ év alatt történt és ehhez sok egyéb körülmény is hozzájárult. Így első sorban is az összes államok szükségletei jelentékenyen megnövekedtek és különösen az orosz-japán háború miatt ugy Oroszország, mint Japán is elárasszították a piacokat olcsóbb kötvényekkel, melyek nemcsak lenyomták a magyar járadékok árfolyamát, hanem ki is szorították a nyugati piacokról. Továbbá a pénzvisszonyok mindenütt nagy mértékben megrugáltak és ma is még Londonban 4, Berlinben 5, nálunk meg 4¹/₂% a bankkamatláb, úgy hogy a tőke sok más jövedelmezőbb elhelyezést talál, mint a járadékpiac. Ezek a viszonyok szintén hatással voltak a járadékok árhanyatlására.

A mi különösen a pénzvisszonyok alakulását illeti, annak az egész tőzsdére visszahatása van. Szerencsére azonban a pénzpiac alakulása nem állandó természetű és bár az idén sokkal tovább tért a drága pénz uralma, mint más években, de most már rövidesen mégis beköszönt majd csak a javulás. Az áprilisi esedékességek igen jelentékenyek nemcsak nálunk, hanem főleg a külföldön és így husvét táján már majd mindenütt mérséklék a kamatlábakat. Arra azonban nem számíthatunk, hogy annyira leszálljon a pénz ára, mint a múlt év elején volt, mert nemcsak az orosz-japán háború nagy pénzügyi szükséglete nincs még teljesen megemészthető, hanem az ipar és kereskedelem is állandó fellendülésben van Európában. Nálunk sajnos kevésbé, mint egyebütt, a minnek ismét csak a politikai válság az oka, a mely alatt az állami megrendelések teljesen szünetelnek. Mégis a magánvállalkozás itt is emelkedőben van és remélhető, hogy hatása az értékpapirpiacra is nyilvánulni fog.

A mi már most ezek után a tőzsdeélet részleteit illeti, a járadékpiac ezal az imént behatóan foglalkoztunk. Ezzel kapcsolatosan az a nézet volt elterjedve a tőzsdén, hogy az utóbbi időben a járadékok és záloglevelek visszaözlése a külföldről nagyobb mérveket öltött. Noha az adott viszonyok mellett ez épenséggel nem volna meglepő sem, de a mérvadó budapesti bankigazgatók egy bécsi lap kérdésközlésére azt az öröndetes kijelentést tették egyhangulag, hogy a visszaözlése az értékeknek egyáltalán nem lépte túl a rendes mértéket.

Bankrészvények annak a hatása alatt állottak, hogy az Anglo-osztrák bank londoni fiókjánál közel két millió koronát vesztett, minek következtében kénytelen volt az igazgatóság a már egyszer 15 koronában megállapított osztalékot 12 koronára redukálni. Noha ez az eset bennünket közvetlenül nem érint, mégis kedvezőtlen hatással

volt a bankrészvények piacára. Egyébként pedig a budapesti bankok már mind megtartották közgyűléseiket és az osztalékok kielégítőek voltak és biztatók a jövőre nézve. Különösen pedig a helyi bankok iránt volt nagyobb érdeklődés, míg a Leszámitolóbank a sikeres tőkefelemelés, a Jelzáloghitelbank a 3%-os nyereségek konverziója, a Hazai bank pedig a hazai sorsjegyek élénk kelendősége miatt volt keresett. A Magyar kereskedelmi részvénytársaság a tervezett tőkefelemelés, a Pesti magyar kereskedelmi bank pedig új üzletek hírére volt élénk. Az árfolyamok azonban általában nem emelkedtek.

Iparvállalati értékek az utóbbi időben el voltak hanyagolva, a minnek az az oka, hogy a politikai válság miatt az állami megrendelések teljesen elmaradtak, sőt miután most már kétségtelen, hogy a kormány nem iratja ki a választást, nincs is remény arra, hogy az idén kellő időben felvehető legyenek a közmunkák, a melyek a válság elhuzódása miatt sokáig fognak késni.

Közlekedési vállalatok értékei a kedvezőtlen időjárás hatása alatt gyengültek. Adria-részvények azonban arra a híre, hogy az osztalék 16—17 K lesz a tavalyi 10 K ellenében, kerestettek. A két villamos helyi vasut mérlege nem volt kielégítő, minek következtében a részvények el voltak hanyagolva.

Sorsjegyekben az érdeklődés most csakis a Pesti hazai első takarékpénztár sorsjegyeiben központosul. Ezek a sorsjegyek élénk üzlet mellett egyre emelkednek, mert a szindikátus a sorsjegyeket legnagyobb részben eladta és már csak a tőzsdén intézi el a vásárló megbízásokat. A Magyar jelzáloghitelbank 3%-os nyereségek konverziója előtt állván, szintén élénken vásároltatnak, hogy így a konverzió előnyeit biztosítsák maguknak a vevők.

A mai zárlati árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	672.50
Magyar hitelrészvény	772.75
Államvasut részvény	675.50
Rimamurányi	536.50

Gabonatőzsde.

Budapest, 1906. április 1.

Az időjárásban felette kellemetlen, sőt kedvezőtlen változás állott be. Míg márczius elején szinte korai tavasz volt, addig az utóbbi napokban majdnem teljesen téliesre fordult az idő. A hőmérséklet erősen csökkent, az egész országban kisebb-nagyobb mennyiségben váltakozva eső és hó alakjában csapadék esett. Itt-ott éjjeli fagyok is voltak, melyek azonban, úgy látszik a vetésekben nem tettek kárt, mert mindeddig még nem érkeztek panaszok. A vízállás ugyan erősen kisebbedett, de a hajózás már élénken megindult.

A gabonaüzletben a lefolyt két hét alatt alig volt említésre méltó forgalom. Malmaink az állítólag rossz lisztüzlet miatt napról napra csak a legsürgősebb beszerzéseket tették, a kínálat azonban állandóan nagyobb lévén a keresletnél, a kenyérmag értéke valamivel kisebbedett. A statisztikai hivatal napi kimutatásait összefoglalva, a lefolyt két héten összesen 264,546 métermázsza buza, 6369 q rozs, 13,003 q árpa, 46,167 q zab és 22,305 q tengeri érkezett a fővárosba; ugyanebben az időben pedig 201,191 q lisztet és 42,528 q korpát szállítottak el. Az egyes gabonamétekről a következőket jelenthetjük.

Buza irányba mindvégig lanya volt. Malmaink a rossz lisztüzlet és a folyton olcsóbbodó külföldi jegyzések miatt napról napra csak a legsürgősebb beszerzéseket tették és ezért az egész félhavi forgalom csak körülbelül 150,000 métermázsza volt. Az árak a legutóbbi tudósításunkhoz hasonlítva körülbelül 25—30 fillérral kisebbedtek.

Ros egyaránt gyengén volt kínálva és keresve, miért is az ára változatlan maradt. Minőség szerint helybeli paritásban 13.35 koronáig fizetik.

Árpa szilárd, de majdnem teljesen üzletellen. Minőség szerint helybeli paritásban 14.50—15 koronát, Kőbányán 12.25 koronáig is fizetnek.

Zab szintén szilárd, de a fogyasztás a vad határidőüzleti játék miatt csak a legsürgősebb beszerzéseket teszi. Számmotévő forgalom tehát nincsen. Szín és tisztaság szerint helybeli paritásban 16.20 koronáig fizetnek.

Tengeri lanya, a kereslet gyér. A kínálat eleintén, különösen szerb áruból nagy és sürgős volt, de végül kissé megcsappant. Szerb tengerit helyben a hajóból kiadva és elvámolva 13.30 koronán kínálnak. Magyar tengeriért budapesti paritásban 13.50 koronát követelnek.

A határidőpiacra csak csekély az érdeklődés és így a forgalom is minimális volt. A lefolyt két heti üzlet alatt 24 fillérral olcsóbbodott az áprilisi és 12 fillérral az októberi buza; 24 fillérral az

áprilisi rozs; 24 fillérrel a májusi és 22 fillérrel a júliusi tengeri; 20 fillérrel az áprilisi és 12 fillérrel az októberi zab.

A mai zárlati árfolyamok a következők:

Buza áprilisra	16.38
Buza októberre	16.40
Roszs áprilisra	13.44
Zab áprilisra	15.78
Tengeri májusra	13.32

Közgyűlések és mérlegek.

A „Mercur” bank és váltóüzlet részvénytársaság mérlege.

Vagyon: Pénztárkészlet 58,397 K 98 f, értékpapirkészlet (közte az igérvény-üzlet sorsjegyei) 434,353 K 93 f, valuták 5484 K 49 f, lombard kölcsönök 673,028 K 56 f, adósok 1,121,633 K 38 f, részletbefizetők 169,740 K 26 f, berendezés 2000 K, intézeti ház 287,646 K 47 f, összesen 2,752,285 K 12 f. — Teher: Részvénytőke 500,000 K, tartalékalap 35,000 K, takarékbetétek 405,500 K 7 f, hitelezők 1,759,885 K 48 f, nyereségáthozat 5013 K 88 f, 1905. évi nyereség 46,885 K 69 f, összesen 2,752,285 K 12 f. — Nyereség- és veszteségszámla. Jövedelmek: Nyereségáthozat 5013 K 88 f, nyereség értékpapírokon és valutákon 34,116 K 14 f, nyereség részlet- és igérvényüzleten 37,753 K 99 f, adómentes értékpapirkamatok 6463 K 96 f, megadózandó értékpapirkamatok 402 K 57 f, befolyt házbérek 29,386 K 67 f, osztálysorsjegy-üzlet 21,305 K 87 f, jutalékok 13,000 K 87 f, összesen 148,348 K 95 f. — Terhek: Tiszti fizetések és lakbérek 30,508 K 95 f, költség-számla 62,271 K 60 f, adók és illetékek 3668 K 83 f, nyereségáthozat 5013 K 88 f, 1905. évi nyereség 46,885 K 69 f, összesen 148,348 K 95 f. — Az igazgatóság az április 5-ére összehívott közgyűlésnek a nyereség felosztására nézve a következő javaslatot teszi: Fizetessék részvényenként 12 K osztalék; az igazgatóság díjazására 2390 K, a tartalékalap javára 3000 K, 11,000 K pedig a részletüzlet árfolyamcsökkenési tartalékára fordítassék. A fennmaradó 5509 K 57 f új számlára viendő át.

A Magyar általános hite bank márczius 19-én tartotta 39-ik évi rendes közgyűlését. Az igazgatósági jelentés hangsúlyozza, hogy az üzleti jövedelmek tetemes emelkedése első sorban az alaptőkének fel-emelésében találja magyarázatát, azonban a nyereségek emelkedéséhez az üzletek fejlődése is jelentékeny mértékben hozzájárult. Ezután fel-említi a jelentős a nyomasztó politikai viszonyokat, a mi az intézet szempontjából azért említésre méltó, mert azok következtében a bank működési köre főleg ezek egyes fontos ágazatában nagyon megszorított. Az alaptőkének mult évben keresztülvitt felemelése alkal-mával a részvényesek elővételi jogukat a kibocsátásra került 25,000 részvényből 24,777-re gyakorolták, melyből 10 millió K fordított az alaptőke gyarapítására, míg 6 864,003 K a tartalékalaphoz csatoltatott, mely a mult év végén 19,764,003 K-val szaporodott. Az 1904. évi kibocsátású 89,978,000 K 4%-os magyar koronajáradék átvételére alakított konzorcium az üzlet befejezése után feloszlott és az elért nyereség a mérlegben elszámolást nyert. Ugyanez áll a 90,316,700 K 4%-os osztrák koronajáradékra is. A bank konzorciuma néhány buda-pesti pénzintézet részesedése mellett a magyar kormányval a mult év őszén megállapodott, mely szerint a magyar államnak kizárólag szel-vénybevitel céljaira a szükségletekhez képest, rövid időn belül vissza-fizetendő 99,172,500 K összeget meg nem haladható előleget bocsátaná rendelkezésére. A szerződés véglegesítése folyamatban van, a hitel ezideig igénybe véve nem lett. Részt vett a bank a 300 millió német biro-dalmi márka névértékű 3 1/2%-os birodalmi kölcsönkötvény átvételében mérsékelt összeggel; a 4 1/2%-os 10 millió font sterling összegű japán kölcsönben, továbbá az 1905. évi kibocsátású 324 millió márka 4 1/2%-os orosz állami kölcsön átvételében és elhelyezésében, melyek nyeresége el van számolva. A Kisbirtokosok országos földhitelintézete 4 1/2%-os kölcsönkötvényeinek folytatolagos eladását a bel- és külföldön el-vállalta a bank, miáltal a Magyar földhitelintézettel fennálló üzleti összeköttetés nem szenvedett változást. A 424,613,000 frank névértékű 5%-os román államkölcsönből eredő nyereség elszámolása a folyó év mérlegének marad fenntartva. A Fürst Jakob és fiai céggel egyetem-ben a cég új vállalatába történt beolvastása mellett alapított a bank 5 millió K alaptőkével a kartonnyomó-ipar és textil kereskedelmi r.-t. Fürst Jakob és fiai cég alatt egy textilvállalatot, a mely Spitzer Gerzson és társai cég öbndai kékfestő gyárat megszerezte. Ezenfelül felemlíti a jelentős, hogy a kisebb konzorciális üzletek is kellő ered-ménnyel kecsegtetnek. Ezután elfogadta a közgyűlés az igazgatóság javaslatát a tiszta nyereség hovatfordítása tárgyában és elhatározta, hogy a tavalyi 343,507 K nyereségáthozattal együtt 5,553,115 K tiszta nyereségből részvényenként 38 K osztalékot fizet, 735,986 K-t a tarta-lékalap javadalmazására fordít és 336,158 K-t a jövő üzletév számlá-jára vezet elő.

A Magyar leszámítoló- és pénzváltó-bank márczius 14-én tar-totta rendes évi közgyűlését. Az igazgatóság jelentéséből kiemeljük a következőket: Közgazdasági életünk évek óta remélt nagyobbszerű fej-lődését a lefolyt évben is megátolták a válságos politikai viszonyok. Mégis kétségtelen, hogy főleg az utolsó évek kedvező természetű hatása alatt nem egy helyütt látjuk gazdasági életünk megszilárdulá-sának biztató jeleit. Ezenfelül a banküzlet jövedelmezőségét különösen fokozták az év második felében beállott kedvező kamatlábvizonyok. A mutatózó kedvező körülmények kihasználása, a bank kiterjedt üzletkörenek ezeltudatosan belterjes terjesztése az előző esztendőnél

jóval nagyobb üzleti nyereséget eredményeztek; mindazonáltal a szo-kottnál is óvatosabb mérlegelések következtében a lefolyt esztendőre csak 1 K-val magasabb osztalék kifizetését hozza a bank javaslatba. Az igazgatóság indítványozza, hogy a 2,436,172 K összegű tiszta ny-e-reségből 6 1/2%-os osztalékra 1,950,000 K, a tartalékalapra 100,000 K fordítassék, úgy hogy a tartalékok az idei esztendő folyamán összesen 171,966 K-val dotáltatnak, az igazgatóság jutalékára 73,017 K, a nyug-díjalapra 20,000 K, az intézeti ház értékének leírására 50,000 K for-dítassék s a nyereségmaradvány 243,155 K pedig a folyó év számlá-jára vitessék elő. A közgyűlés az igazgatóság jelentését tudomásul véve, a nyereség felosztására vonatkozó indítványt elfogadta és az igaz-gatóságnak, valamint a felügyelő bizottságnak a felmentvényt meg-adta és az igazgatóság által indítványozott alapszabálmódosításokhoz hozzájárult. A részvény szelvénye e határozatok folytán márczius 15 től kezdve 26 K-val lesz beváltandó. Ezután elhatározta az előterjesztett indítvány alapján az alaptőkének 30 millió K-ról 40 millió K-ra leendő felemelését és az alapszabályok megfelelő módosítását, egyszersmind felhatalmazta az igazgatóságot a tőkefelemelés módoszatának megállá-pítására és a felemelés keresztülvitelére. A közgyűlés után tartott igaz-gatósági ülésen az igazgatóság elhatározta, hogy a kibocsátandó 25,000 részvényből 18,750 darabot fog eddigi részvényeseinek 470 K árfolyamon felajánlani. Ezek szerint tehát minden 4 részvény birtokosa jogosult egy új részvénynek a fenti árfolyamon való átvételére. E tranzakció biztositására, valamint a fennmaradó 6250 részvénynek a fentinel magasabb árfolyamon való átvételére egy szindikátus alakult, melyben több hazai pénzintézetten kívül, főként a bank bécsi, triezti, párisi és frankfurti üzletbarátai vesznek részt.

A Magyar jelzáloghitelbank márczius 28-án tartotta rendes köz-gyűlését. Az igazgatóság előterjesztett jelentéséből közöljük a követ-kezőket: A mult év politikai válságának következményei legnagyobb mértékben jelentkeztek a fixkamatozású címletek elhelyezése körül, mely az év folyamán mind nagyobb akadályokba ütközött. Az 1905. évben folyósított záloglevél-kölcsönök összege 26,170,200 K. Az 1905-ik évi december 31-én fennálló kölcsönök összege 504,703,740 K becsértékű ingatlanokra összesen 223,838,000 K. E becsértékben nem foglaltatik belsőségek-, épületek- és egyéb tartozékokból álló mellék-jelzálogainknak 14,254,965 K értéke. A bank fennállása óta 1905. de-cember 31-ig folyóvá tett záloglevél-kölcsönök összege 359,994,900 K. Az ezek alapján ugyaneddig kibocsátott záloglevelek összege 359,994,900 K. Ezekből kisorsoltatott és visszafizetett 153,503,700 K. Forgalomban maradt december 31-én 206,491,200 K. Az 1905. évben folyósított községi kölcsönök összege 24,755,237 K 71 f. A bank fennállása óta folyósított községi kölcsönök összege 336,784,850 K 87 f. Összes törlesztések és visszafizetések 79,561,718 K 64 f. Az 1905. december 31-én fennálló községi kölcsönök 257,223,132 K 23 f. A 3 százalékos nyeresémény-kötvényeink eladására alakított szin-dikátus, időközben a fix átvett darabok még hátralevő részét, valamint az opciók jelentékeny mennyiségét is emelkedő árfolyamon vitte el-helyezésre. E szindikátus működése most már befejezéshez közelg, mert a pénzügyminiszterium rendelete értelmében összes 3 százalékos nyeresémény-kötvényeinknek kamatozatlan nyeresémény-kötvényekre való konvertálását fogják foganatosítani. E művelet keresztülvitelére egy garancia-szindikátus alakul. A kimutatott tiszta nyereség az 1904-ről áthozott 848,467 K 74 f-rel együtt tesz 6,554,895 K 62 f-t. Ebből az alapszabályok 58. szakasza értelmében levonván 5 ázalék kamatot, 20,000,000 arany forinttal befizetett alaptőke után = 1,000,000 forint aranyban = 2,500,000 frank a 95.70 K 2,392,500 K. Marad 4,162,395 K 62 f. Elhatározta a közgyűlés, hogy a fentebbi 848,467 K 74 f áthozott nyereség levonása után fennmaradó 3,313,927 K 88 f összegből az igazgatóság részére jutalékul 10 százalék, 331,392 K 79 f fordítassék és a fennmaradt 3,831,002 K 83 f összegből 5.4 szá-zalék, 20,000,000 arany forint után = 1,080,000 forint aranyban = 2,700,000 frank a 95.70 K még kiosztassék, 2,583,900 K. Marad 1,247,102 K 83 f. A forgalomban lévő 200,000 darab teljesen befize-tett részvény után egyenként 25 franknyi osztalék már április 1-én kifizettetik; és az ezután rendelkezésre álló 1,247,102 K 83 f-ből 250,000 K az ingatlan tartalékalap javadalmazására; 30,000 K az intézeti nyugdíjalap javadalmazására; 50,000 K az intézeti tisztviselők és szolgák külön jutalmazására fordítassék és a fennmaradó 917,102 K 83 f a folyó évre elővitessék.

A Magyar Agrár- és Járadékbank márczius 28-án tartotta évi rendes közgyűlését. Az igazgatóság jelentése szerint a lefolyt év üzlet-eredménye a jövedelmek tartós fokozódásáról tesz ugyan tanúságot és lehetővé teszi az évek során át fenntartott 20 K-nyi (5%) osztalék felemelését is, mégis észszerűbbnek mutatkozott az osztalék felemelése helyett a tartalékok erősebb javadalmazása és a nyereségátvitel gyara-pítása. A jelzálogkölcsönüzlet terén a záloglevél-piacz lanyhasága foly-tán az éles verseny enyhült ugyan, de másfelől a záloglevelek el-helyezése körül tapasztalt nehézségek bénítólag hatottak ez üzletág terén nagyobb arányú tevékenység kifejtésére. A lefolyt évben folyó-sított jelzálogos kölcsönök összege 15,809,855 K-ra rugott, a mi által a jelzálogos kölcsönök állománya 4,843,387 K tervszerű és rendkívüli visszafizetések levonása után az 1905. év végén 56,275,667 K összegre emelkedett. A lefolyt évben 143 kölcsönvevő részére 338,860 K szőlő-felújítási kölcsönt engedélyeztek. A teljesített visszafizetések levonása után a szőlőkölcsönök állománya az elmúlt évben 1,419,376 K eszkke-nést mutat. A váltóleszámitolási üzletág az előző évvel összehasonlítva, további emelkedést mutat, a mennyiben az összes forgalom, a tavalyi 64,966,000 K-val szemben 69,721,942 K volt. A közgyűlés a jelentést tudomásul véve, a felmentést az igazgatóságnak, valamint a felügyelő-bizottságnak megadta és elhatározta, hogy az 1,786,163 K tiszta nyere-ségből 1,200,000 K, vagyis 5%, tehát részvényenként 20 K osztalék

fizetessék ki és az ez összegnek, valamint a múlt évről áthozott nyereségnek levonása után még fennmaradó 384,486 K tiszta nyereségből 20%, vagyis 76,897 K mint alapszabályszerűleg megengedett legmagasabb javadalmazási hányad a tartalékalaphoz csatoltassék és az igazgatóság alapszabályszerű jutalékának 38,448 K összegben való levonása után még fennmaradó 472,816 K-ból a külön tartalékalap számára 200,000 K, az intézeti tisztviselők és szolgálók nyugdíjalapjának javadalmazására 20,000 K utaltassék át és az ezután fennmaradó 252,816 K új számlára vitessék át. A szelvények ez évi április 1-től kezdve fizetnek ki.

A Kisbirtokosok országos földhitelintézete márczius 25-én tartotta rendes évi közgyűlését. Az előterjesztett jelentésből kitűnik, hogy az intézet 1905-ben 4813 félnek 19.694,400 K záloglevélkölcsönt és 616 félnek 3.935,000 K birtokfeldarabolási kötvénykölcsönt, együttevő tehát 5429 félnek 23.629,400 K kölcsönt engedélyezett s kifizetett 4481 félnek 17.240,100 K kölcsönt. Az intézet ezenkívül a múlt évben a felszabadult jelzálogkölcsönök alapján a törvényszerű záloglevélfedezet határain belül 4 és negyed százalékos kötvényeket bocsátott ki. A kölcsönüzlet általában az 1904. év színvonalán maradt. A kölcsönök legnagyobb százaléka (518-71 százalék) a 200—3000 K-ig terjedő kis kölcsönökre esett és csak 4-19 százalék haladta túl a 12,000 K-át, a mi bizonyosága annak, hogy az intézet eredeti hivatásától nem tért el. A múlt évi tiszta jövedelem 362,290 K 47 ft tesz ki, melyből az alapítók részére az 5 százalékos kamatos-osztalék 137,811 K 99 f összegben holtapótló kedve kifizetettik. A nyugdíjalap gyarapítása és a jutalékok levonása után fennmaradó 112,239 K 23 f az intézet tartalékalapja javára jut.

A Magyar kereskedelmi részvénytársaság igazgatósága megállapította az 1905. évre vonatkozó zárszámadását, a mely az osztalékra jogosult 8 millió korona részvénytőke (tavaly 5 millió) után 985,480 K nyereséggel záródik. Az 1905. december 31-én lezárt mérleg adatai a következők: V a g y o n: Pénztári készletek 435,741 K, váltók és devizák 11.846,574 K, értékpapírok 12.497,025 K, ingatlanok 1.801,560 K, árukészlet 762,281 K, bizományba adott áruk 1.146,342 K, átmeneti tételek 460,700 K, adósok 20.104,105 K, összesen 49.054,331 K. — T e h e r: Részvénytőke 1905. évi szelvényvel 8.000,500 K, 1906. évi szelvényvel 4.000,000 K, együtt 12.000,000 K, tartalékalap 2.750,000 K, értékesítési tartalék 126,942 K, intézvénnyek 9873 K, jelzáloghitel 528,499 K, bizományba kapott áruk 1.146,342 K, betétek 3.028,929 K, hitelezők 28.478,263 K, tiszta nyereségegyenleg 985,480 K, összesen 49.054,331 K. Az igazgatóság e mérleg alapján elhatározta, hogy az április 5-ére egybevivendő közgyűlésnek javasolni fogja, hogy az alapszabályszerű levonások után az 1905. évi szelvény, ép úgy, mint az előző évi 35 K osztalékkal váltassék be, a tartalékalap, a mely a múlt évben történt tőkefelemelési műveletek kapcsán 2.750,000 K-ra növekedett, további 150,000 K dotációval 2.900,000 K-ra emeltessek és a végül maradó 39,590 K az új üzletév számlájára vitessék át.

A Budapesti bankkegyesület részvénytársaság mintegy három esztendő előtt elhatározta az intézet felszámolását. Ezt a határozatot a kir. Kuria egy-két hónap előtt formai okokból megsemmisítette s új közgyűlés tartását rendelte el. Az új közgyűlést márczius 23-án tartotta a felszámoló intézet. A közgyűlés mindenben megerősítette a három év előtt hozott határozatokat. Természetesen figyelembe véve a Kuria formai kívánságait. A felszámoló előterjesztéséből kitűnt, hogy a bank régi vezetősége szerencsétlen spekulációk folytán a 3 millió koronányi tartaléktőkéből kívül a 7 millió korona részvénytőkéből is elvesztett 1.109,400 K-t. A felszámolók igyekeztek minden követelést értékesíteni, úgy hogy eddig 31.158,900 K értékű vagyont bonyolítottak le. A bank részvényei 85 K-ról 123 K-ra emelkedtek, a mi a tőzsde bizalmát jelenti. A felszámoló bizottság véleménye szerint a felszámolás eredménye igen jó lesz, mert a részvények, a melyek 200 K névértékűek, 70—75% erejéig lesznek beválthatók, a mi körülbelül 140—150 K-t jelent.

Az Egyesült villamossági r.-t. márczius 23-án rendkívüli közgyűlést tartott, mely elhatározta, hogy a társaság cégét Egyesült izzólámpa és villamossági részvénytársaságra változtatja és az alapítókét 3.000,000 K-ról — 5000 darab 200 K-s új részvény kibocsátásával — 4.000,000 K-ra emeli fel. Az új részvények kibocsátási árfolyamának, valamint a kibocsátás időpontjának megállapításával az igazgatóság bízott meg.

Az Első magyar általános biztosító-társaság márczius 31-én tartotta évi rendes közgyűlését. Az igazgatóság az 1905. üzletéről igen kedvező mérleget terjesztett a részvényesek elé. Az évi összes nyereség 3.530,200 K 83 ft tett ki. A tüzbiztosítási üzlet kielégítő eredménnyel folyt le, a jégüzlet is némi lényegtelen nyereséget hozott; az életbiztosítási üzlet pedig, melynek fejlesztésére újabban a társaság különösen nagy gondot és munkát fordít, a mellett, hogy most is, mint mindig hasznosnak bizonyult, új szerzeményekkel jelentékenyebben gyarapodott, mint bármikor. Minthogy a társaság életbiztosító üzleteit kevés kivétellel mind magyar földön létesíti, méltán emelte ki az igazgatóság jelentése az anyagi sikereken kívül azt az erkölcsi mozzanatot is, hogy a társaság a nemzet egyesének anyagi létbiztonságát a maga módja szerint nem kis mértékben mozdította elő. A társasági tőkék szilárd értékekben lévén elhelyezve, a politikai viszonyok hátrányos hatását árfolyam tekintetében alig érezték meg s kellő jövedelmüket meghozták. Az ekkép elért összyeréségből az alapszabályszerű levonások, bőséges tartalékolások, valamint minden egyes egész részvénynek 400 K évi osztalékban részesítése után 1.186,965 K 83 f maradt rendelkezésre. Ezt a felesleget a közgyűlés az igazgatóság javaslatához képest részint a különben is teljes erejű tartalékok még további gazdagítására és értékleírásra, részint pedig a társaság tisztviselőinek

nemkülönbön ügynekeinek javára szolgáló alapok növelésére s még egy újabb alkotására fordította.

Az Első biztosító-intézet katonai szolgálat esztére, József kir. herceg védősége alatt, mint szövetség márczius 25-én tartotta meg XIII. rendes évi közgyűlését. A biztosítás állománya 55.931,557 K biztosított tőkére emelkedett, nem számítva a 27,060 K évi díjat felölöl járadék-biztosítást. Az intézet 1904. óta a rendes életbiztosítást is felvette ügykörébe. Ugyanily arányban emelkedtek a bevételek is, a mennyiben az intézet 1905-ben 2.332,849 K 75 f díjat, 674,338 K 56 f kamatot s egyéb czimek alatt 45,836 K 56 f-t vételezett be. Esedékessé vált biztosítások után és besorozási jutalék czimén 336,793 K 43 f lett kifizetve. A díj- és egyéb tartalékok 1.881,874 K 18 f-rel kiegészítve 14.982,959 K 92 f-re emelkedett, míg a vagyonállag összege szemben az előző évvel 2.172,990 K 2 f-rel 15.908,350 K 21 f-re emelkedett. A nyereség- és veszteségszámla, jöllehet a szerzési és szervezési költségekből megfelelő leírások eszközöltettek, 72,929 K 69 f felesleggel zárul.

Az „Agraria” magyar gépforgalmi részvénytársaság márczius 18-án tartotta közgyűlését. Az évi tiszta nyereség 37,259 K. Az igazgatóság indítványozza, hogy ebből 25,000 K-t fordítsanak a tartalékalapra, 5000 K-t adnak az adósok tartalékalapjára, 4997 K-t új számlára írják át.

A Pannonia magyar viszontbiztosító intézet márczius 31-én tartotta rendes évi közgyűlését. Az igazgatóságnak beterjesztett jelentése szerint az intézet üzletköre a lefolyt évben is megnagyobbodott és minden üzletága kedvező eredménnyel zárul. A netto-tüzbiztosítási díjbevitel az 1904-ben bevett 3.589,112 K-val szemben az elmúlt esztendőben 3.812,557 K-ra emelkedett. A díjtöbblet tehát 223,444 K-ra rug. Tűzkárookért saját számlára 1905. évben 2.365,060 K-t fizettek ki az 1904-ben kifizetett 2.674,451 K-val szemben. Független levő tűzkárookra azonban az 1904. évből áthozott 370,310 K ellenében az 1906. év javára 415,416 K-t kellett tartalékba helyezni. A szállítmánybiztosítási üzletág 5683 K nyereséget tüntet fel. Kamat, házbér és árfolyamkülönbözet czimén 309,749 K bevétel volt, míg 1904-ben csak 295,954 K. Ezek után javasolja az igazgatóság, hogy a zárszámadásban kimutatott 502,273 K-nyi tiszta nyereségből levonva az alapszabályokban meghatározott igazgatósági és hivatalnoki járulékokat, 40,181 K s a „külön tartalékalap” javára visszatartandó 46,209 K-t a közgyűlés rendelkezésére maradó 415,882 K-ból osztalék fejében részvényenként 120 K fizetessék = 240,000 K, adótartaléka 30,000 K, az ezek után még fennmaradó 125,882 K pedig rendkívül dotációképpen a „külön tartalékalap”-hoz csatoltassék, mely külön tartalék ezzel 387,020 K-ra emelkedik.

A Magyar-francia biztosító r.-t. márczius 31-én tartotta ez évi rendes közgyűlését, a melyen 1905. üzletére vonatkozó igazgatósági jelentés, zárszámla és mérleg előterjesztetett. Az igazgatóság jelentése szerint a tüzbiztosítási üzletág eredménye a kárhányad esőkenesé folytán az előző évnél kedvezőbb. A jégbiztosítási ágazatban a társaságnak a múlt évinél nagyobb díjbevétele sikerült elérnie. A zárszámadásban kimutatott 180,147 K nyereség hováfordítására az igazgatóság a felügyelő bizottsággal egyetemben javasolja, hogy abból a részvénytőkének megfelelő 5% osztalék fejében 125,000 K fizetessék ki, 9295 K az alapszabályok értelmében az igazgatóságnak és tisztviselőnek járó jutalék, 20,000 K a tartaléktőke felemelésére 25,000 K a tisztviselők részére létesítendő nyugdíjalap további növelésére fordítassék és a fennmaradó 851 K az 1906. évi számlára vezetessék elő. A közgyűlés ezen javaslatokat egyhangulag elfogadva az igazgatóság indítványára egyuttal elhatározta, hogy minden 1890. évi augusztus 1-én kibocsátott részvény után a 16. szelvény átvétele ellenében járó 10 K osztalék ez évi április 1-étől kezdve kifizetessék.

A Gazdák biztosító szövetsége márczius 28-án tartotta V-ik rendes évi közgyűlését. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság jelentése szerint a szövetséget elemi osztályainak (tüz- és jégbiztosítás) mérlegszámlája a szabályszerűen tartalékba helyezett összegeken kívül 61.730 K 60 f felesleggel zárult, a mellett, hogy ez elemi ágazatokban az 1905-ik évben már az összes üzletfejlesztési költségeket leírhatta. Tudomásul vették, hogy a szövetséget az 1905. évben tartalékjait 45,966 K 68 f-rel gyarapíthatta, mely összeggel együtt ez ágazatokban a szövetséget tartalékai 276,424 K 84 f-re emelkedtek a díj- és kártartalékokon kívül. Az elemi osztályok forgalma állandó emelkedést mutat s így díjbevételekben az 1905. évben befolyt a tüzosztálynál 753,131 K 07 f, a jégosztálynál 525,481 K 76 f; az 1905. évi díjbevételekkel együtt a szövetségetnél biztosított értékek összege elérte a tüztüzletben a 255.153,203 K-t, jégüzletben pedig 19.333,176 K-t. Az elmúlt üzletévben kifizetett a szövetséget tűzkárookért 552,719 K 71 f-t, jégbárookért pedig 239,912 K 28 f kártérítést. Az életosztály az elmúlt üzletévvel még csak harmadik évét zárta le s a szövetséget ezen legifjabb üzletága dacára, hogy még a megszervezésére és megállapítására fordított szervezési és üzletszerzési költségek terhelik, már is jelentékeny eredményeket ért el, úgy hogy az 1905. év zártával már 1230 kötvényt tartott érvényben 3.406,400 K tőkével, mely az előző évhez képest 1.208,500 K biztosított tőkeemelkedést tüntet fel.

Az Első leánykiházasító-egyesület m. sz. márczius 17-én tartotta XLIII. rendes közgyűlését. Az előterjesztett mérleg és évi jelentés szerint biztosított tőkék és egyéb alapszabályszerű esedékességek czimén 921,339 K fizetett ki. A díjtartalék 1.205,005 K-val 11.366,373 K-ra, a jutalékfelemelési alap 36,367 K-val 514,317 K-ra és a külön tartalék a 200,000 K biztosítási alappal együtt szintén 36,367 K-val 496,203 K-ra emelkedett. Tetemes leírások és az árfolyamkülönbözeti tartaléknak 65,000 K-val való csorbítatlan meghagyása mellett, kezelési feleslegnek 72,735 K maradt fenn, mely alapszabályszerűleg a fentemlített két tartalékhoz csatoltatott. Új biztosítások szerzeménye

14.760,800 K volt, ebből elfogadtatott 12.366,500 K, elutasított azonban 1.394,300 K, a biztosítási állomány az év végével pedig 54.112,280 K-ra rugott. Díjbevétel az előző évvel szemben 266,836 K-val több, vagyis 2.758,799 K, kamat- és házbérjövdelem 39,070 K-val több, vagyis 514,439 K volt. A hivatalnoki nyugdíjalap 29,481 K emelkedést mutat és az év végével 193,014 K-val rendelkezett. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés a hivatalnoki kar hű és buzgó szolgálatainak elismeréséül 6000 K-t szavaz meg a nyugdíjalap javára. A mérleg végösszege, mely 1.276,546 K emelkedést tüntet fel, 12.796,010 K. A mérleg és jelentés egyhangulag és köszönettel tudomásul vétetett és a felmentés megadott.

A Foncière, Pesti biztosító igazgatósága március 23-án tartott ülésében elhatározta, hogy a közgyűlésnek a 100 ft (200 K) névértékű intézeti részvény 1905. évre vonatkozó osztalékszelvevényeinek részvényenként 14 K-val (a tavalyi 12 K ellenében) való beváltását fogja indítványozni. A tartalékalap és díjtartalékok a tavalyi mérvhez képest 1.891,781 K-val szaporodtak.

A Hazai általános biztosító részvénytársaság 1905. évi mérlege így záródik: Vagy on: Pénzkészlet 1905. december 31-én 65,007 K 16 f, postatakarékpénztári betét 23,194 K 02 f, értékpapírok 600,000 K, függő kamatok 11,250 K, pénzügyintézeteknél és társaságoknál elhelyezett tőkék 868,583 K 19 f, kinnlevőségek társaságoknál 142,422 K 70 f, képviselőknél 342,211 K 49 f, különféle tartozások 147,187 K 14 f, összesen 2.199,855 K 70 f. — Teher: Elsőbbségi részvénytőke 1.000,000 K, tartalékalap 23,000 K, élvezeti jegy osztaléktartalék 19,000 K, árfolyamtartalék 6000 K, adó és bélyegilleték tartaléka 60,000 K, tüzidjitalék 734,613 K 26 f, jégdíjtartalék 23,092 K 84 f, tűzkártartalék 19,552 K 60 f, balesetbiztosítási függő károk 2380 K, követelési egyenlegek 226,498 K 21 f, fel nem vett osztalék 1904. évről 24 K, az 1905. üzleti év feleslege 85,387 K 79 f, összesen 2.199,855 K 70 f.

A Budapesti közúti vaspálya-társaság igazgatósága közzétette 1905. évi üzleti zárószámláját és mérlegét a következő adatokkal. Főmérleg 1905. december 31-én. Vagy on: Közúti vasúti vonalak és villamos berendezés. Műszakilag felülvizsgált beruházások 30,897,963 K 69 f, felülvizsgálandó beruházások 12,267,275 K 23 f, összesen 43,165,238 K 92 f. Villamos átalakítás előtti beruházás 5,043,309 K 96 f. Előmunkálatok 41,388 K 6 f. Készletek 509,114 K 28 f. Követelések 3,333,055 K 94 f. Pénzkészlet 204,929 K 69 f. Betétek pénzügyintézeteknél 2,095,485 K 82 f. Függő kamatok értékpapírok után 77,573 K 4 f. Értékpapírok 23,020,003 K 60 f. Saját czimletek a tárczában: Részvények és élvezeti jegyek 19,062,400 K. 1905. évi 4%-os kötvények 10,305,672 K. Összesen 29,367,872 K. Nyugdíjalap értékpapirjai 8565 K 60 f. Biztosítási és letéti értékpapírok 212,980 K. Bérházak 5,610,081 K 30 f. Telkek 2,065,282 K 91 f. Házépítési számla 2973 K 19 f. Használaton kívül helyezett istállók és melléképületek értéke 244,184 K 64 f. Összesen 115,002,038 K 95 f. — Teher: Részvénytőke 40 477,800 K (ebből törlesztve 2,207,400 K). Kötvénytőke: 1895. évi 4%-os kötvények 18,000,000 K (ebből törlesztve 1,407,600 K), 1905. évi 4%-os kötvények 13,201,600 K. Ferencz József-hídi vasút törlesztendő tőkéje 446,823 K 64 f. Társasági alapok: Alapszabályszerű rendes tartalékalap 2,141,540 K. Leirási tartalék 1,001,599 K 55 f. Külön tartalék 30,205,077 K 59 f. Nyugdíjalap 520,875 K 87 f. Segélyalap a társaság villamos üzeménél alkalmazott forgalmi személyzet segítésére 415,353 K 87 f. Tartozások: Az igazgatóság, felügyelő bizottság és választmány alapszabályszerű letéte 148,000 K. Fel nem vett osztalék 6366 K. 1895. évi 4%-os kötvények törlesztési részlete 182,280 K. 1905. évi 4%-os kötvények törlesztési részlete 120,000 K. Részvénytörlesztés előrevitel 128,000 K. 1895. évi 4%-os kötvények esedékes kamatai 326,700 K. Hátralékos 4%-os kisorsolt kötvények 41,160 K. Hátralékos kisorsolt részvények 12,400 K. Személyzeti óvadékok 121,967 K 68 f. Vállalkozók biztosítékai 71,628 K 55 f. Budapest székes főváros részese (1905. július 1-től december 31-ig járó rész) 262,635 K 67 f. Értékesített és természetben felhasznált háramlási tárgyak értéke 385,983 K 46 f. Előre vitt számlák 1,322,759 K 37 f. Budapesti helyi érdekű vasutak r.-t. folyószámlája 524,618 K 56 f. Budapestvidéki villamos közúti vasút r.-t. folyószámlája 66,115 K 81 f. Különféle tartozások 1,810,931 K 38 f. Nyereség 3,059,821 K 95 f. Összesen 115,002,038 K 95 f. A folyó évi rendes közgyűlésen javasolni fogja az igazgatóság, hogy osztalék fejében részvényenként 26 korona, élvezeti jegyenként pedig 16 K fiztessék ki.

A Budapesti villamos városi vasút részvénytársaság igazgatósága a tizenötödik rendes közgyűlés megtartását április hónap 12-ére határozta el. Az igazgatóság a közgyűlésnek indítványozni fogja, hogy az 1905. évi osztalékot 14 koronában állapítsa meg. A bemutatott 1905. évi mérleg a következő adatokat tartalmazza: Vagy on: A vasúthálózat, középponti telep, kocsiállomány stb. értéke 15 329,156 K 83 f. Szerződészerű óvadék a székes fővárosnál 100,000 K. Felülvizsgálandó újabb építkezések és beruházások 4,537,939 K 55 f. A rendkívüli tartalékalap ingatlanai 383,653 K 10 f. A tartalékalapok értékpapirjai 3,773,419 K 15 f. Tartozók 3,022,464 K 99 f. Pénztárszámla 15,624 K 64 f. Anyagkészlet, szén, olaj, posztó stb. 230,320 K 66 f. Végösszeg 27,392,578 K 67 f. — Teher: 80,130 darab részvény (ebből 15,000 darab új részvény) 16,026,000 K. 4870 darab kisorsolt részvény 974,000 K. Ki nem sorsolt elsőbbségi kötvények 1,832,600 K. Kisorsolt elsőbbségi kötvények 167,400 K. Rendkívüli tartalékalap 5,217,164 K 95 f. Forgalmi tartalékalap 271,719 K 62 f. A pálya és felszerelések értékesítésére 1905-ben 726,904 K 20 f. A pálya és felszerelések értékesítésére 1905-re 170,000 K. Az előző évek sorsolásából hátralékos részvények 25,200 korona. Részvénytörlesztési részlet 1905-re 144,200 K.

Az előző évek sorsolásaiból hátralékos kötvények 4200 K. Kötvénytörlesztési részlet 1905-re 24,800 K. Építési és beruházási tartalékalap 26,634 K 39 f. Fel nem vett osztalékok 3192 K. Nyugdíj-tartalékalap 295,827 K 2 f. Óvadékok 98,598 K 50 f. Követelők 344,682 K 8 f. Nyereség: Áthozat az 1904. évről 59,284 K 12 f. Tiszta nyereség az 1905. évben 989,171 K 73 f. Összesen 1,039,455 K 85 f. Végösszeg 27,392,578 K 67 f.

Az Első magyar gazdasági gépgyár r.-t. március 31-én tartotta közgyűlését. Az igazgatóság jelentése konstatálja, hogy a tavalyi közgyűlés által elhatározott emisszió 750,000 K névértékű új részvényekre, ugyancsak a régi részvényeknek átcsereklése rendben lebonyolított és az ezzel kapcsolatos tranzakcióra vonatkozó közgyűlési határozatok már a jelen mérlegben keresztülvitettek. Az ez évi eredményt a földény alkalmával kitört és csaknem két hónapig tartott sztrájk kedvezőtlenül befolyásolja, mindamellett a forgalom a múlt év eredményéhez képest 344,195 K 23 f-rel emelkedett és összesen 2,587,216 K 14 f-t tett ki, a mely összegből mezőgazdasági gépekre 1,427,954 K 1 f, malomberendezésekre 952,045 K 66 f és egyéb cikkekre 207,216 K 47 f jutott. Az elmúlt év mérlege 241,797 K 98 f nyereséggel zárul, a miből 114,373 K 28 f-t a tartalékalap dotálására fordítottak, úgy hogy a különböző leírások után a mérlegben 1 millió 910,762 K 64 f-rel kitüntetett épületek és gyári berendezések csak 1,449,981 K 32 f-rel értékeltek. Az igazgatóság indítványozza, hogy a fennmaradó 127,424 K 70 f tiszta nyereségből 6371 K 23 f-t a tartalékalapra, 20,387 K 95 f-t alapszabályszerű jutalékokra, 3200 K-t felügyelő bizottság tiszteletdíjára és a 17. számú részvénytörlesztésnek 6 százalékos beváltására vagyis szelvényként 12 K-t, 90,000 K-t, összesen 119,959 K 18 f-t fordítanak. A fennmaradó 7465 K 52 f-t pedig a múlt évi 20,303 K 36 f-rel együtt vagyis összesen 27,768 K-t új számlára vezessenek elő.

A Grafikai intézet és számlakönyvek gyára részvénytársaság március 29-én tartotta alakuló közgyűlését, mely elhatározta, hogy a részvénytársaság a 42 év óta fennálló „Deutsch M.-féle műv. intézet Czettel és Deutsch“ czég kő- és könyvnyomda-vállalatát magába olvasztja. Az új társaságnak teljesen befizetett alaptőkéje 40,000 K és programját képezi, e régi vállalatnak megfelelő investíciókkal való technikai és kereskedelmi továbbfejlesztése, valamint ese leg más szakmában működő vállalatok beolvasztása. A részvényeket egy a Pesti magyar kereskedelmi bank vezetése alatt álló és az eddigi cég-tulajdonosok nagyobb részesedése mellett alakult konzorcium vette át, mely a részvényeket egyelőre nem hozza piacra.

A Nicholson gépgyár részvénytársaság március 31-én tartotta XI. évi rendes közgyűlését. Az igazgatóság jelentése szerint a tiszta kereset összege 188,298 K 71 f. Ebből 40,000 K-t fordítanak az értékesítőkészletre alapra, kétes követelésekre 10,902 K 59 f-t, viszont befolyt korábban leirt követelésekből 9613 K 92 f és így a tiszta nyereség 147,009 K 84 f. A tartalékalaphoz esatolnak 20,000 K-t, mi által az 220,000 K-ra emelkedik, 12,700 K 98 f az igazgatóság jutalékára fordítatik és így a múlt évről áthozott 57,543 K 11 f-rel, 171,851 K 97 f áll a közgyűlés rendelkezésére. Ebből az összegből még 20,000 K-t adnak a kétes követelések alapja javára, miáltal ez 60,000 K-ra rug, 120,000 K-t osztalékkul fizetnek ki, részvényenként 12 K-t, míg a fennmaradó 31,851 K 97 f-t új számlára viszik át.

A Központi néptakarékpénztár részvénytársaság március hó 30-án tartotta meg az első közgyűlést. Az üzleti év a következő eredményel végződött: az összes forgalom 5,982,914 K volt. Az alap-tőke 500,000 K. A takarékok és folyószámlabetétek álladéka 572,606 K. Váltótárca 382,496 K és a kiadott kölcsönök állománya 423,536 K. A részvényesek 4 százalékos osztalékot kapnak.

A Magyar acélszövőgyár részvénytársaság mérlegszámlája 1905. december 31-én: Vagy on: Ingatlanok és felszerelések 807,830 K 64 f, leltár: anyagok és gyártmányok 99,438 K 16 f, pénzkészlet 538 K 80 f, értékpapírok 8825 K, cselekvő váltók 14,775 K 31 f, adások 328,534 K 62 f, összesen 1,259,942 K 53 f. — Teher: Részvénytőke 1,000,000 K, elfogadványok 75,828 K 36 f, hitelezők 164,982 K 34 f, nyereség 1905. évben 13,526 K 42 f, áthozat 1904. évről 5605 K 41 f = 19,131 K 83 f, összesen 1,259,942 K 53 f.

A „Nicholson“ gépgyár r.-t. vagyonmérlege 1905. december 31-én: Vagy on: A telek értéke 234,322 K 6 f, a gyári épületek értéke 291,345 K 28 f, a gyárberendezés és felszerelés értéke 656,459 K 72 f, készpénzkészlet 171,192 K 35 f, nyílt követelések 2,502,273 K 87 f, tárczaváltók készlete 714,176 K 71 f, letéteményezett óvadékok 232,710 K, értékpapír-készlet 2714 K 91 f, előre fizetett biztosítási díjak 7095 K 64 f, nyersanyag-készlet 256,422 K 89 f, kész és félig kész áruk készlete 280,638 K 37 f. Összesen 5,349,351 K 80 f. — Teher: Részvénytőke 2,000,000 K, tartalékalap 200,000 K, tartalékalap kétes követelésekre 40,000 K, adótartalékalap 20,000 K, értékesítőkészlet tartalékalap 430,000 K, fel nem vett osztalék 24 K, átmeneti kamatok 23,141 K 78 f, nyílt tartozások 1,210,605 K 20 f, forgalomban levő elfogadványok 1,221,027 K 87 f, Nyereség 204,552 K 95 f. Összesen 5,349,351 K 80 f.

A Budapestvidéki villamos közúti vasút r.-t. mérlege 1905. december 31-én. Vagy on: Pályaberuházás 1,963,800 K, tárczában levő részvények 484,200 K, követelések 66,115 K 81. Össze en 2,514,115 K 81 f. — Teher: Részvénytőke 2,448,000, nyereség 66,115 K 81 f. Összesen 2,514,115 K 81 f.

A Fővárosi Casinó-épület r.-t. Mérleg 1905. december 31-éről. Vagy on: Magyar országos központi takarékpénztárnál követelésünk folyó-számlánkban 4370 K, ingatlan vagyon, házunk VI., Andrássy-út 39. sz. alatt 657,000 K, berendezés 18,000 K, leírás 8000 K, = 10,000 K, függő házbér követelésünk 1000 K. Főösszeg 672,370 K. — Tartozás: Részvénytőke 1500 részvény a 400 koronával 600,000 K, tartalékalap 29,570 K 69 f, jelzálogkölcsön tartozás 17,100 K, elfogad-

vány-számla 12,000 K, be nem váltott szelvények 2352 K, átmeneti számla 6280 K 29 f. Összesen 667,302 K 98 f. Tiszta nyereség 3151 K 31 f, mult évi áthozat 1915 K 71 f. Összesen 5067 K 2 f. Főösszeg 672,370 K.

A „Budapesti Tattersall r.-t.” mérleg-számlája 1905. december 31-én. Vagy on: Pénztár készpénzkészlete 27,741 K 80 f, „Pesti Hazai Első Takarékpénztárnál” folyószámlán 5334 K, a „Magyar Földhitelintézet”-nél folyó számlán 1302 K 57 f, budapesti vásártéri beruházások értéke 1905. év végével 89,642 K 91 f, 1897. évi vásártéri új beruházások értéke 8000 K, bizományi istálló takarmány értéke 4607 K 64 f, épületek értéke 1905. év végével 303,102 K 28 f, előlegek számláján 1905. év végén 2260 K 16 f, értékpapírok értéke 1905. december 31. árfolyam szerint 162,265 K 45 f, mellékszámítógak beruházási értéke 1905. év végén 6616 K 34 f, többek számláján követelések 1905. év végén 7124 K 83 f, szerelvények értéke 1905. év végén 1769 K 91 f. Összesen 624,767 K 89 f. — Teher: Alapítók: 1000 drb részvény a 200 korona 200,000 K, budapesti vásártéri beruházások leírásai 78,819 K 40 f, 1897. évi vásártéri új beruházási kölcsön 8000 K, építkezési tartalékalap 161,812 K 76 f, fel nem vett 3 évi osztalékok összege 4192 K, függő tétel: f. évre be nem fizetett állami adó 4200 K, külön tartalékalap 134,619 K 53 f, óvadékszámítógak 190 K, folyó évi nyereség mint egyenleg 32,934 K 20 f. Összesen 624,767 K 89 f.

Az Első magyar csavargár részvénytársaság 1905. évi mérlege a következő: Vagy on: Építmények 890,813 K 69 f, gépek 838,360 K 92 f, ingatlanok 257,804 K 02 f, vasuti vágányzat 23,306 K 20 f, új építkezések 42,339 K 09 f, készruha 481,502 K 59 f, üzemi anyagok 300,107 K 13 f, berendezés 106,373 K 69 f, szerszámok 142,096 K 27 f, felszerelés 14,822 K 21 f, tűzkár elleni biztosítás 2796 K 27 f, baleset elleni biztosítás 2981 K 21 f, pénztár 10,650 K 23 f, váltók 7771 K 11 f, bányapénz és óvadék 60,986 K 18 f, adóok 781,804 K 93 f, összesen 3.964,515 K 74 f. — Teher: Részvénytőke 15,000 darab teljesen befizetett részvény a 200 K = 3.000,000 K, hitelezők 254,496 K 35 f, átmeneti tételek 4321 K 18 f, tartalékalap 155,748 K 46 f, építmények fenntartási tartalék 84,149 K 78 f, gépek fenntartási tartalék 197,732 K 69 f, berendezés fenntartási tartalék 37,547 K 29 f, vasuti vágányzat és felszerelési fenntartási tartalék 11,265 K 84 f, nyereségáthozat 1904. évről 5311 K 03 f, tiszta nyereség 1905. évben 213,943 K 12 f, összesen 3.964,515 K 74 f.

A Magyar élelmiszerszállító részvénytársaság így zárja le 1905. évi mérlegét: Vagy on: Pénztár számláján 15,439 K 86 f, beruházási számláján 14,007 K 90 f, óvadék számláján 32,736 K, értékpapír számláján 6559 K, adóok számláján 1.395,500 K 74 f, kocsiberendezés számláján 13,888 K 29 f, átmeneti számláján 56,343 K 03 f, telek számláján 352,490 K 39 f, összesen: 1.885,965 K 21 f. — Teher: Részvénytőke számlától kifizetett részvénytőke 1.550,000 K, tartalékalap számlától 67,894 K 12 f, hitelezők számlájától 140,801 K 92 f, nyereség- és veszteségszámlától 127,269 K 17 f, összesen 1.885,965 K 21 f.

A Magyar általános köszönbánya-részvénytársulat igazgatósága megállapította az 1905. üzletév mérlegét és elhatározta, hogy az április 24-én megtartandó közgyűlésnek javasolni fogja, hogy a 2.312,943 K 11 f brutto nyereségből (181,388 K 73 f-rel több a mult évinél) 995,770 K 68 f értékesítkenési tartalékra és leírásokra, 180,000 K általános tartalékra, 30,000 K külön adományul a tisztviselők nyugdíjalapja, 25,000 K a bányatárspénztárak részére, 15,000 K munkásjóléti tartalékalapra, 75,204 K 14 f az igazgatóság és a tisztviselők alapszabályszerű jutalékára és 840,000 K a részvénytőke 7 százalékos osztalékára (tavaly 6 százalékos) fordítsassék, míg a fennmaradó 151,968 K 29 f — a mult évi 897,687 K 86 f nyereségáthozat változatlan elővitele mellett — további leírásokra használtassék. A mérleg a következő adatokat tünteti fel: Vagy on: Bányabirtok 12.503,868 K 64 f, ingatlanok, felszerelések és anyagok 16.217,412 K 26 f, pénztárak és értékpapírok 1.528,399 K 92 f, adóok 3.079,071 K 43 f, nyugdíjalap-számla 462,487 K 44 f, elsőbbségi kölcsön árfolyamkülönbséget számlája 1.236,880 K; végösszeg 35.028,119 K 74 f. — Teher: Részvénytőke 60,000 darab részvény 12.000,000 K, 4 1/2 százalékos elsőbbségi kölcsön 10.990,619 K 60 f, tartalékok 6.325,460 K 8 f, hitelezők 1.919,633 K 96 f, átmeneti hitelezők 367,365 K 63 f, hátralékos bányászberék decemberre 190,825 K 68 f, föl nem vett kötvények 4785 K, föl nem vett osztalék 935 K, elsőbbségi kölcsönök 1906 február 1-én esedékes függő kamatai és járuléka 336,037 K 43 f, idegen letétek és óvadékok 214,448 K 74 f, összesen 3.034,031 K 34 f; nyugdíjalap 463,148 K 43 f, nyereség mint egyenleg 2.214,860 K 29 f; végösszeg 35.028,119 K 74 f.

A „Hangya.” A Magyar gazdaszövetség fogyasztó és értékesítő szövetkezetének országos központja mérleg-számlája: Vagy on: pénzkészlet 30,185 K 13 f, árukészlet 429,504 K 84 f, követelések 1.839,348 K 41 f, váltótárca 236,850 K, értékpapírok 200 K, letétek 25,100 K, berendezések 18,000 K, ingatlan 487,217 K 68 f, összesen 3.126,406 K 6 f. — Teher: Alapítók 671,900 K, tartalékalap 45,000 K, tartozások 1.001,164 K 39 f, ingatlan és jelzálogkölcsön 310,278 K 73 f, szövetkezetek fedezeti váltói 963,850 K, tisztviselők nyugdíjalapja 52,206 K 63 f, biztosítékok 25,100 K, föl nem vett osztalék 3227 K, fülösleg 53,679 K 31 f, összesen 3.126,406 K 6 f.

Az Esztergomvidéki köszönbánya részvénytársaság mérleg-számlája 1905. december 31-én: Tartozik: Földbirtokszámla 13,549 K 68 f, építékszámítógak 562,684 K 30 f, gépek és leltárszámla 775,826 K 33 f, bányaművekszámítógak 1.253,645 K 16 f, almásfüzitői vasut részvénytársaság számla 20,000 K, részvényilletékszámítógak 20,160 K, kamatszámítógak 56,501 K 16 f, központi költségszámla 30,025 K 72 f, bánya-

költségszámla 204,879 K 84 f, anyagszámla 13,306 K 71 f, pénztár-számla 714 K 32 f, adóok számlája 249,157 K 88 f, összesen 3.200,451 K 10 f. — Követel: Részvénytőke-számla 3.200,000 K, munkabérek-számla 353 K 40 f, hitelezők számlája 97 K 70 f, összesen 3.200,451 K 10 f.

A Révai Oszkár fűtőkészülék és fémárugár részvénytársaság mérleg-számlája: Vagy on: Gyártelep 145,796 K 16 f, gépek, szerelvények és felszerelések 217,667 K 65 f, készpénzkészlet 4557 K 51 f, váltók 3262 K 68 f, óvadékok 483 K, adóok: pénzügyi betét 69,140 K, áruadóok 131,259 K 9 f, összesen 200,399 K 9 f, kész és félgyártmányok: idegen gyártmány 111,034 K 92 f, saját gyártmány 240,734 K 42 f, összesen 351,769 K 34; gyártási és üzemi anyagok 97,541 K 39 f, modellek 41,135 K 16 f, szabadalmi jog 35,111 K, alapítási költség 27,713 K 88 f, 20% leírás 5542 K 77 f, marad 22,171 K 11 f; átmeneti tételek: elfogadványok kamatai 3033 K 15 f, le váltók kamatai 61 K 40 f, marad 2971 K 75 f; veszteség 49,828 K 97 f, végösszeg 1.172,694 K 81 f. — Teher: Részvénytőke 600,000 K, elfogadványok 399,642 K 92 f; hitelezők: jelzálogkölcsön a gyártelepen 49,574 K 69 f, gyártási anyag és idegen áru-hitelezők 123,477 K 20 f, összesen 173,051 K 89 f; végösszeg 1.172,694 K 81 f.

A hosszúhetényi köszönbánya r. t. mérlege. Tartozik: Köszönbérlétszámlának: a bányaterület vételösszege 400,000 K, veszteség- és nyereségszámlának: az 1904. évi egyenleg áttétele 24,569 K 98 f, az 1905. évi egyenleg áttétele 1893 K 80 f. Összesen 426,463 K 78 f. — Követel: Részvénytőke-számlától: 1000 darab részvény a 400 korona = 400,000 K, Dunagőzhajózási társaságtól: az 1904. évi egyenleg áttétele 24,569 K 98 f, az 1905. évi egyenleg áttétele 1893 K 80 f. Összesen 426,463 K 78 f.

A „Bristol” szálloda r.-t. mérlege a következő: Tartozik: Készpénz 716 K 80 f, takarékpénztári betét 23,139 K, értékpapír 2581 K 53 f, előre fizetett házbér 12,000 K, záloglevél 4 1/2%, 15,112 K 50 f, berendezés 368,500 K, adóok 8965 K 4 f, készletek 26,739 K 81 f. Összesen 457,754 K 68 f. — Követel: Részvénytőke 400,000 K, tartalékalap 2581 K 53 f, be nem váltott szelvények 489 K, hitelezők 35,265 K 99 f, tartalék értékesítkenés pótlására 9000 K, nyereség 9732 K 6 f, áthozat 686 K 10 f. Összesen 457,754 K 68 f.

A Magyar ruggyantaárugár r.-t. március 19-én tartotta XV. évi rendes közgyűlését. A közgyűlés a mérleget, mely 186,197 K nyereséggel, illetve az 1904-ből áthozott 10,219 K levonása után 175,977 K-val zárul, jóváhagyta és az igazgatóságnak azt a javaslatát, hogy 10% osztalék fizetessék a tavalyi 8%-kal szemben, elfogadta. E határozat szerint a régi részvények szelvényei, melyek az egész évi nyereségben részesednek: 20 K-val, az új részvények szelvényei pedig, melyek a félévi nyereségben részesednek, 10 K-val váltandók be. Az üzleti jelentés kiemeli, hogy az osztrák és magyar gyárak között fennálló egyezmény az elég nehéz viszonyok között némi előnyt nyújtott.

Az Ujlaki téglá- és mészégető részvénytársulat március 20-án tartotta rendes közgyűlését. Az alakítások elintézése után az igazgatósági jelentést terjesztették elő: Az építkezési tevékenységben várható emelkedéssel számolva, a folyó év elején a Lenarduzzi, Bell és Horváth-féle anyaggyár-gyárat a hozzátartozó szabadalommal együtt megvették. A közgyűlés tudomásul veszi az igazgatóság jelentését és elhatározta, hogy a törlesztési alap javára 100,000 K-t von le és az igazgatósági jutalék és a tartalékalap javára dotált összegek levonása után 140,000 K-t fordít a 36. sz. szelvényeknek a 14 K-val való beváltására. A fennmaradó 4765 K pedig új számlára vitétik elő. A szelvények április 1-étől kezdve az Első magyar iparbank pénztáránál váltandók be. A közgyűlés elhatározta, hogy a már eszüközött és a még szükségesnek mutatkozó befektetések fedezésére a társulat alapítókéjé 3.000,000 K-ról 3.900,000 K-ra felemeli és e célból 3000 részvényt bocsát ki, egyenként 320 K-s árfolyamon. Az új részvényekre vonatkozó elővételi jog a régi részvények birtokosai számára biztosított; az esetleg nem gyakorolt elővételi jog alapján fennmaradó új részvények átvételére pedig egy szindikátus kötelezettséget vállalt ugyanazon feltételek mellett.

A Magyar behajózási részvénytársaság mérlege a következő: Vagy on: Adóok 2040 K 05 f, Hajók 484,887 K 61 f. Összesen 486,927 K 66 f. — Teher: Részvénytőke 400,000 K. Értékesítkenési tartalék 86,927 K 66 f. Összesen 486,927 K 66 f.

A Fairbanks mérleg- és gépgyár-részvénytársaság így zárja le 1905. évi mérlegét: Aktívák: Raktár 36,779 K 21 f, Ingóságok 66,084 K 64 f, Ingatlanok 342,686 K 80 f, Pénztár 59,808 K 06 f, Adóok 546,043 K 74 f. Összesen 1.051,402 K 55 f. — Passzívák: Részvénytőke 700,000 K, Tartalékalap 824 K 90 f, Hitelezők 205,613 K 42 f, Különfélék 9370 K, Értékesítkenési alap 100,265 K 78 f. Egyenleg mint nyereség 35,328 K 45 f. Összesen 1.051,402 K 55 f.

A Világító-, főző- és fűtőberendezési részvénytársaság mérlege: Vagy on: Készpénz és bankkövetelés 2599 K 16 f, Árú 71,324 K 60 f, Gázautomaták 30,082 K 69 f, Adóok 118,149 K 97 f, Felszerelések 2 K. Összesen 222,158 K 42 f. — Teher: Részvénytőke 100,000 K, Tartaléktőke 100 K, Hitelezők 117,901 K 83 f, Adó és illeték 800 K, Nyereségáthozat 1904. évről 778 K 86 f, Tiszta nyereség 2577 K 73 f. Összesen 222,158 K 42 f.

A „Kosmos” kő- és könyvnyomda és hírlapkiadó részvénytársaság felszámolásán mérleg-számlája 1905. december 31-én: Vagy on: Pénztárkészlet 304 K 34 f, Küldvények letétben 311,895 K 77 f, Merényi és társa betéti társaság 32,260 K 26 f, Adóok számlája 504,195 K 68 f, Veszteség- és nyereségszámla 2.459,572 K, Összesen 3.338,228 K 05 f. — Teher: Részvénytőke 2.600,000 K

Hitelezők 353,783 K 30 f. Kétes követelések 384,444 K 75 f. Összesen 3.338,228 K 05 f.

A Pesti hengermalom társaság márczius 31-én tartotta idej közgyűlését. Az igazgatósági jelentésből kiemeljük a következőket: Az 1905. év, a magyar malomipar történetében a legválságosabb és a vállalatra is legkedvezőtlenebb esztendő, 755,307 K 57 f veszteséggel zárult, a mely a mult évben összegyűlemllett rendkívül kedvezőtlen körülmények és rossz üzleti viszonyok folytán keletkezett. A vállalat évtizedek óta állandó, igen nagy vevőközönsége, gyártmányainak kitűnő hírneve a veszteségek kiheverését mihamar lehetővé teszik. Különben a vállalatnak a legelőzékenyebben és a legkedvezőbb feltételek mellett ajánlott fel bőséges hitelt a Magyar kereskedelmi részvénytársaság, melynek vezérigazgatóját, Elek Pál udvari tanácsost a közgyűlés az igazgatóságba bevalasztotta. A vállalat, tekintve nagy leírás tartalmát is, nyugodtan bevárhatja az általános viszonyok javulását, a midőn az új országház közelében fekvő igen értékes nagy telkeit eladván, gyártelepét lágymányosi kedvező fekvésű új telkeire helyezheti át, a mihez egyuttal meglesz az üzleti tőkéje is.

Vegyes közlemények.

A Magyar jelzáloghitelbank 3%-os nyereségekötvényeinek konverziója. A Magyar jelzáloghitelbank 3%-os nyereségekötvényeinek közzöbön álló és a magyar királyi pénzügyminiszterium 98,456/1905. sz. rendelete értelmében végrehajtandó konvertálása tekintetében a következő tájékoztató részleteket közli: A bank felszólítást fog intézni a 3 százalékos nyereségekötvények birtokosaihoz, hogy e nyereségekötvényeknek kamatozatlan nyereségekötvényekkel való kicserélésére egy még meghatározandó felpénz fizetése mellett hajlandók-e. A felszólításban megjelölendő záros határidőn belül a konverzióra jelentkező kötvénybirtokosok a régi kötvény bevonása és a felpénz lefizetése ellenében ugyanazon sorozatu és számu új nyereségekötvényt kapják, a mely kamatot nem hoz, azonban biztosítja a régi kötvényvel kapcsolott nyereséghuzásokban való változás alá semmi tekintetben nem eső részvételi jogot és ezenfelül a kamatozás helyébe lépő új nyereséghuzásokban részvétel jogát. E szerint minden konvertált kötvény az új és régi nyereséghuzásokban egyaránt részt vesz, a magyar királyi pénzügyminiszterium 14,193/1906. számú rendeletével miniszterileg már jóváhagyott sorsolási terv szerint, rendkívül gazdagon dotált sorsolási esélyekkel. E nyereségekön kívül a kötvények a 100 százalékos névértéken felül 40 százalékos díjjal, vagyis együtt 140 százalékkal törlesztetnek már az első évtől kezdve, végig. Az a kötvény, mely a törlesztési huzáson 140 százalékkal kihuzatott, nyereséghuzásait a sorsolási idő egész további tartamára is megtartja. A darabok tekintetében, melyek tulajdonosai a konverziót nem kívánják, a bank élni fog az eredeti nyereségekötvények hátlapján olvasható sorsolási határozmányok 10. pontja értelmében biztosított ama joggal, mely szerint azokat egészen vagy részben a törlesztési tervben kitett határidők előtt is törlesztheti a nélkül azonban, hogy ezáltal a régi nyereségek és díjhuzások változás alá esnének. Ehhez képest a nem konvertáló kötvénybirtokosok az annak idején megtartandó rendkívüli törlesztési huzáson való amortizálás folytán megkapják kötvényük névértékét és ezenkívül egy nyereségekötvényt, a mely biztosítja az eredeti nyereséghuzásokban és díjhuzásokban változatlan részvétel jogát. A megszűnő kamat helyébe lépő új nyereséghuzás pedig külön eladásra kerülő és csak az új terv szerinti nyereséghuzásokban való részvételre jogosító nyereségekötvények nyereséghuzásait kifejezést, melyek a 100 korona névértéken kívül 40 százalékos díjjal, tehát 140 százalékkal törlesztetnek az első évtől kezdve. Az összes kötvények az eredeti 200 koronás névérték kettősítésével két, egyenként 100 koronára szóló részről állanak, melyek mindegyike teljesen egyenlő nyereséghuzással bir. Az új nyereségek minden egyes részlekvényt osztatlanul és egészen illetik meg; tehát az összes új nyereségekön egészen minden 100 koronás részlekvény játszik. A kötvények sorsolási tartama az eredeti 3 százalékos nyereségekötvények 65 éves futamából még hátralevő 53 évre terjed.

Az Ujlaki téglagyár tőkeszaporítása. Az Ujlaki téglagyár és mészégető részvénytársulatnak 1906. márczius 20-án tartott közgyűlése elhatározta, hogy 3000 új részvénynek kibocsátása után alaptőkéjét 3.000.000 K-ról 3.900.000 K-ra felemeli, hogy továbbá az új részvényeknek kibocsátása 320 K-s árfolyamon történjék, melyből 300 K az alaptőkéhez, 20 K pedig (a kibocsátási költségek levonása után) a tartaléktőkéhez csatoltassék, a mely árfolyamhoz járulnak még annak 1906. január 1-étől a befizetés napjáig folyó 4%-os kamatai. A részvénybirtokosok minden tiz régi részvény után három új részvényre birnak elővételi joggal. A társulat igazgatósága közhírré teszi: hogy az elővételi jog gyakorlása 1906. április 1—15-ike közt jelentendő be, ugyanakkor fizetendő első részlekvént 120 K; 1906. június 1—15-ike közt befizetendő mint második részlet 100 K; 1906. augusztus 1—15-ike közt befizetendő mint harmadik részlet 100 K; minden egyes részlekvél együtt befizetendő továbbá a illető részlet után 1906. január 1-étől a befizetés napjáig folyó 4%-os kamatok is.

A közúti vasut új építkezései. A Budapesti közúti vaspályatársaság lipótvárosi vonalának engedélyezési tárgyalása márcz. 8-ikán volt a kereskedelemügyi miniszteriumban. A tervezett új vonal a budapesti közúti vasut Károly-körtüti vágányaiból indul ki, az Erzsébet-tér déli és nyugoti oldalán elhaladva a Bálvány-utczát szeli át, a Szabadság-tér déli oldalán és a Hold-utczán megy át, a Báthory-utczát keresztezi, a Szemere-utczán áthalad és a Lipót-körtü vágányaiba kötöttek be és pedig úgy a jobbparti, mint a balparti vonalakba. Az új vonal építési költsége 3.106.000 K-ban állapított meg. — A bada-

pesti h. é. vasutak kerepesi, szentendrei és haraszti vonalainak villamos üzemre való átalakításának engedélyezési tárgyalása márcz. 9-én tartott meg a kereskedelemügyi miniszteriumban. A tárgyaláson a vállalat kötelezettséget vállalt, hogy az engedély-okirat kiadása után 6 hónap alatt bemutatja a kerepesi vonal építési terveit s azután 3—3 hónap alatt a másik két vonalát. A három vonal építését másfél év alatt hajtják végre. Kötelezettséget vállalt a társaság arra is, hogy a közúti vasutársaság megépíti az óbuda-főter-filatörgáti villamos vasutat is. A három vonal átalakítása 16.100.000 K-ba kerül.

A Triesti általános biztosító társaság (Assicurazioni Generali) folyó évi márczius hó 17-én tartott 74 ik közgyűlésén terjesztettek be az 1905. évi mérlegek. Az előttünk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 1905. december 31-én érvényben volt életbiztosítási tőkeösszegek 771.879,007 K és 54 f-t tetek ki, és az év folyamán bevett díjak 35.489,533 K és 24 f-re rugtak. Az életbiztosítási osztály díjtartaléka 18.739,255 K 97 f-rel 209.076,662 K 98 f-re emelkedett. A tűzbiztosítási ágban, beleértve a betöréses-lopás elleni és tükkörűvegbiztosítást a díjbevitel 14,429,413,117 korona biztosítási összeg után 23.671,911 K 75 f volt, miből 8.903,497 K 38 f viszontbiztosításra fordított, úgy, hogy a tiszta díjbevitel 14.768,414 K 37 f-re rugott, mely összegből 10.464,043 K 40 f mint díjtartalék minden tehertől menten jövő évre vitetett át. A jövő években esedékessé váló díjkötelezvények összege 94.667,902 K 96 f. A szállítványbiztosítási ágban a díjbevitel kitett 3.833,502 K 39 f, mely a viszontbiztosítások levonása után 1.552,290 K 37 f-re rugott. Kárkért a társaság 1905-ben 30.285,771 K 02 f-t folyósított. Ehhez hozzáadva az előbbi években teljesített kárfizetéseket, a társaság alapítása óta károk fejében 827.976,227 K és 40 f-nyi igen tekintélyes összeget fizetett ki. A nyereség tartalékok közül, melyek összesen 23.999,096 K 73 f-re rugnak, különösen kiemelendők: az alapszabály szerinti nyereségtartalék, mely 5.250,000 K-t tesz ki, az értékpapírok árfolyamingadozására alakított tartalék, mely a 3.729,624 K 17 f külön tartalékkal együtt 19.206,875 K 73 f-re emelkedett, továbbá felemlitendő a 160,000 K-ra rugó kétes követelések tartaléka és a 911,110 K 50 f-nyi ingatlantartalék. Ezek kivül fennáll még egy 1.471,110 K 50 f-t kitevő tartalék, melynek az a rendeltetése, hogy az életbiztosítási osztályban a kamatláb esetleges esökkenését kiegyenlítse. A társaság összes tartalékjai és alapjai, melyek elsőrangú értékekben vannak elhelyezve, az idej átutalások folytán 247.497,914 K 42 f-ről 270.052,078 K 64 f-re emelkedtek, melyek következőképen vannak elhelyezve: 1. Ingatlanok és jelzálogkövetelések 43.258,594 K 47 f. 2. Életbiztosítási kötvényekre adott kölcsönök 21.221,765 K 52 f. 3. Letéteményezett értékpapírokra adott kölcsönök 1.354,419 K. 4. Értékpapírok 185.300,903 K 34 f. 5. Tárca-váltók 707,151 K 55 f. 6. A részvényesek biztosított adóslevelei 7.350.000 K. 7. Bankoknál levő rendelkezésre álló követelések, készpénz és az intézet követelése, a hitelezők követeléseinek levonásával 10.859,244 K 76 f. Összesen 270.052,078 K 64 f. Ezen értékekből 585 millió K magyar értékekre esik.

A Magyar kereskedelmi részvénytársaság újabb tőkeemlése.

A Magyar kereskedelmi részvénytársaság igazgatósága az április 5-ére összehívott közgyűlésnek azt fogja javasolni, hogy a társaság rendkívüli módon megnövekedett üzletkörével kapcsolatos pénzügyi igények kielégítése, de kiváltképp a közgyűlés elé terjesztendő jelentésben sikeresen megjelölt módon már eddig is megszerzett üzletek minél sikeresebb lebonyolítása céljából a társaság jelenleg 12 millió K-nyi alaptőkéje 8 millió K névértékű újabb részvény kibocsátásával 20 millió K-ra felemeltessék olyképen, hogy 20,000 egyenként 400 K névértékű részvény bocsátassék ki, mely részvények darabonként 600 K összegben lesznek befizetendők; az ilyképen nyerendő 4 millió K-nyi többletösszegeből mindenekelőtt a társaság tisztviselői és alkalmazottai nyugdíjalapjának létesítésére 500,000 K fog kihasználni, míg a maradék összeg, a részvénybővelég és egyéb kibocsátási költségek levonása után a tartalékalap gyarapítására lesz fordítva. Ez alkalommal a társaság eddigi részvényeseinek javára az elővételi jog olyképen fog biztosítani, hogy a forgalomban lévő 30,000 részvényből minden két részvény egy új részvény átvételére ad jogosítványt, míg a fennmaradó 5000 új részvény az egész kibocsátási művelet lebonyolítására alakult garancia-szindikátus utján fog értékesíteni.

Hazai takarékpénztár-sorsjegyek. A Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület által kibocsátott nyereségekötvények túlnyomó része az azok átvételére alakult szindikátusi csoport által eladtván, a szindikátus vezetősége a további eladások megszüntetését és a hozzá beérkező vételi megbízásoknak a tőzsdén való foga atosítását határozta el. Egyrészt ez intézkedésnek hatása alatt, főleg pedig azért, mert az új kibocsátás ily jelentékeny részének aránylag ily rövid idő alatt történt elhelyezése a tőzsdéi köröket is meglepte, a sorsjegyek árfolyama napról napra emelkedik.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

D. E. Kolozsvár. Noha városuk kissé messze esik a tőzsdépiacoktól, de a mai villamos korszakban nincs távolság. Kolozsvárra pár percz alatt érkezik meg Budapestről egy sürgős távirat és telefonon is lehet beszélni Budapesttel, sőt Béccsel és Berlinnel is. De teljesen nyugodt lehet, érdekei jó közben vannak oltalmazás céljából letéve. A mi pedig azt az óhaját illeti, hogy a tőzsdéviszonyokról és eseményekről alaposan akar tájékozva lenni, erre lapunk bőven szol-

gálat alkalmat. A mi tőzsdetudósításaink oly kimerítőek és megokoltak, hogy ennél alaposabb tájékoztatást nem is kaphat. Azonkívül kívánságára a Mercurbank időközben is küld Önnek hetenként kétszer rövid tőzsdetudósítást. Végre ha ez sem volna elégséges, ott van a táviró és telefon. Mindössze csak a tényleges kincstári díjat kell megfizetni: kap tudósítást a mikor csak óhajtja. Mostanában, azonban erre nem igen van szükség, mert nincsenek oly nagy árhullámzások. De ha kívánja, akkor kaphat bármikor értesítést akár általánosságban, akár pedig egyes értékekre vonatkozólag.

„Járadék.” Az értéktőzsdéről szóló első cikkünk behatóan foglalkozik a járadékok árhanyatlásával, valamint ennek okaival. Tagadhatatlan tény, hogy a járadékok hanyatló irányban mozognak. A mint tapasztalhatta, mi tiszta bort öntünk a pohárba és nem rajzolunk delibábokat olvasóink elé. Hát nem is állítjuk, hogy a járadékpiac kedvező volna, sőt azt sem, hogy ennek mielőbbi javulására számítunk. A míg a politikai viszonyok nem tisztázódnak, a míg a válság teljesen meg nem szűnik, addig bizony nem kell arra számítani, hogy a járadékok javuljanak. Sőt a mint a legutóbbi eset is mutatja, a legcsekélyebb incidens is elégséges ahhoz, hogy a járadékok árfolyama újból is tovább essen. Már pedig a jelenlegi politikai viszonyok mellett el lehetünk arra készülve, hogy ily incidensek máskor is merülhetnek fel. Nem mondjuk, hogy ez megtörténik, de megeshetik és akkor a magyar járadékok még tovább fognak esni, sőt több a valószínűsége annak, hogy a magyar járadékok még olcsóbbak lesznek, mint annak, hogy mostanában emelkedjenek. Ez a valódi helyzet a maga rideg meztelenségében. Ám ebből ne tessék azt a következtetést levonni, hogy most már el kell adni a járadékot és hogy nem szabad tőkét járadékba fektetni. Erről szó se legyen. A járadékok nem ajánlatok ma spekulációra, de a kinek járadéka van, az nyugodtan tartsa meg; és a kinek kamatoztatni való tőkéje van, az vásároljon magyar járadékot. Nemesak hazafiságból, hanem a saját jól felfogott érdekéből is. A biztosság tekintetében nem is lehet kételyt kifejezni. A magyar állam szilárdan áll és kötvényei egy rangban állanak a többi államkötvényekkel. A kamatfizetés tekintetében senkinek sem lehetnek kételyei. A szelvényeket mindenkor pontosan fogják beváltani és a jövedelmezőség dolgában pedig az összes befektetési papírok között első helyen állanak a magyar járadékok. Mindezek következtében nemesak határozottan lebeszéljük arról, hogy járadékait eladja, hanem ellenkezőleg azt ajánljuk, hogy fölös tőkéit ezen első sorban magyar állam-papírokba fektesse tekintet nélkül arra, hogy a járadékárfolyam ezen emelkedik-e vagy esik. Ez nem politikai, vagy pláne pártkérdés, hanem nemzetgazdasági szükségesség és okosság.

„Pénzpiac.” A hónap végével mindig valamivel feszesebb a pénzpiac. Különösen áll ez március végére, a mikor egytől negyedévi zárlat is van. Ekkor különösen a külföldön nagy a szükséglet, a mi hozzánk is elhat. Kétségtelen tény az, hogy most már mindenütt csökkenő irányba van a pénzpiacnak. Londonban már a legközelebbi napokra várják a bankkamatláb leszállítását, mely ma még 4%, a mi tavasszal rendkívül magas. Még nagyobb mértékben áll ez a német birodalmi bankra, melynek ma még 5% a kamatlába. Valószínű, hogy ott is már a legközelebbi napokban leszállítják a kamatlábat. Nálunk ugyan az ex-lex miatt most rendkívüli helyzet van, minthogy az államnak is jelentékeny szükségletei vannak, a mit olyképen elégít ki a kormány, hogy a hitelbank vezetése alatt álló csoportból 100 millió korona folyószámlaelőleget vett fel. Mindemellett pénzügyi körökben határozottan számítanak arra, hogy az osztrák-magyar bank már husvét körül le fogja szállítani a kamatlábat 4 $\frac{1}{2}$ %-ról 4%-ra. Az olcsóbb pénznek pedig a tőzsdére is nagy hatása van, úgy hogy ettől általános javulást várnak az egész vonalon.

G. J. H. M. V. A kicserélés ideje még nincs megállapítva. Annak idején közölni fogjuk.

O. P. Baja. Legközelebbi számunkban megadjuk kimerítő válszunkat.

T. O. Homonna. Nem sorsoltatott.

D. K. M. K. Nevezett sörgyári részvény mindezeideig nem fizetett osztalékot. Értékesítés céljából küldje be a Mercur-banknak. A mi pedig a kért vasutársaság részvényét illeti, kérjük velünk közölni, vajjon törzs- vagy elsőbbségi részvényről van szó.

„Sorsjegy.” Az a rendkívüli érdeklődés, mely most a Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület új sorsjegyei iránt nemesak itt az országban, hanem még ama külföldi államokban is nyilvánul, a melyek nem zárkoztak el a külföldi sorsjegyektől, természetessé teszi azt, hogy a többi sorsjegyek kissé háttérbe szorultak. Ez azonban nem jelenti azt, hogy a többi sorsjegyeknek most már nem volna kilátásuk áremelkedésre. Erről szó sem lehet. Az új hazai sorsjegyek rövid idő alatt már el lesznek osztva biztos kezekben, a mikor újból növekszik a többi sorsjegyek iránt az érdeklődés, annál is inkább, mert a sorsjegyek száma minden húzással jelentékenyen apad. Azt hisszük, hogy most kellene felhasználni az alkalmat a sorsjegyvásárlásra, a mikor a sorsjegyek aránylag olcsók és az emelkedés elvitáztatatlan. A Mercur-bank (Váci-utca 37) különböző sorsjegy-csoportokat állított össze, melyek így csoportosítva igen nagy nyereséghatásokat foglalnak össze és a melyekben a legjobb sorsjegyek vannak együtt. Az ily csoportok összeállításánál arra is tekintettel volt a Mercurbank, hogy a sorsolások sűrűn egymásután következzenek be. Ezek a csoportok lapunk előfizetőinek különös kedvezményrel adtuk részletfizetésre, úgy hogy előfizetőink olcsóbban jutnak ezekhez a sorsjegyekhez, mint a kik nem előfizetői a lapnak. Nem ajánljuk eléggé előfizetőinknek, hogy ezt a különös kedvezményt minél inkább siessenek igénybe venni, minthogy a sorsjegyek áremelkedésével a részletek is magasabbak lesznek később, míg azok, a kik most veszik igénybe ezt a kedvezményt, az emelkedésnek élvezetében jutnak. Megjegyezzük azt,

hogy a Mercurbank előfizetőink számára bármily havi részletre hajlandó ily külön csoportokat összeállítani. Ha tehát 20—30—40—50 K vagy bármily összegű havi részletre óhajt csoportot, a Mercurbank készséggel felel meg abbéli kívánságának. Sőt, ha egyik vagy másik sorsjegyet bevételni, vagy mellőzni kíván a csoportból, abbéli kívánságát is teljesíti. Mindenesetre szükséges azonban, hogy megrendelését haladéktalanul küldje be, minthogy a pénzügyi viszonyok várható javulásával a sorsjegyek emelkedése is felette valószínű.

M. H. Győr. Már több ízben szólottunk lapunkban is arról, hogy a Magyar jelzálog-hitelbank a 3%-os nyereségekötvényeit konvertálni készül. Erre vonatkozólag lapunk jelen számában a vegyes közlemények rovataiban találja a jelzálog-hitelbanknak kimerítő közlését, a mi már alapos tájékoztatást nyújt az iránt, hogy a konverzió miként lesz végrehajtva. Ebből kitűnik az, hogy a konvertált sorsjegyeknek évenként 6 húzásuk lesz, rendkívül nagy nyereségekkel. A főnyereség egy millió korona lesz, míg a legkisebb nyereség, a mit minden sorsjegynek okvetlenül nyernie kell, a 100 K névértékért 140 K. A konverzió időpontja még nincs pontosan megállapítva, de okvetlenül még a tavasszal lesz. Ezért nagyon ajánljuk Önnek, hogy már most vásároljon 3%-os nyereségekötvényeket, a melyeket a konverzióra jelentsen be. Igen célszerű módokat ajánlhat, hogy bizza meg a Mercurbankot, azzal, hogy vásároljon az Ön számára 3%-os jelzálog-sorsjegyeket, melyeket a konverzió idejéig tartson a Mercurbank letetben, a mely esetben aránylag igen kevés tőkével részesülhet a konverzió előnyeiben.

Dr. V. Hontmegye Az Ön céljainak legjobban megfelel az, ha egy sorsjegy-csoportot, mint azt lapunk hirdetései között olvashatja, vásárol részletfizetésre. Ily módon nemesak a megtévesztett pénzt helyezi el biztosan, hanem egyszerre egy egész csoport kitűnő sorsjegyet szerez be, a melyek igen jelentékeny nyereségeket helyeznek kilátásba, melyekre már az első részlet lefizetésével játszik és a melyeknek állandó, sőt egyre növekedő értékük van.

V. I. Budapest. A Magyar kereskedelmi részvénytársaság részvényei iránt állandóan nagy az érdeklődés, minthogy ez a vállalat rendkívüli agilitást fejt ki az üzletek szerzésében. Csak most biztosította magának az összeköttetést a hengermalommal, a melynek vezetésében ezentel kiváló és döntő befolyása lesz. A vállalat jó és dolmányüzletei rendkívül jövedelmező és legújabbban megint valami nagyszabású üzlet iránt tárgyal a kormánnyal. E nagyszabású terjeszkedéshez van szüksége a tőkeemelésre. Attól azonban nem kell tartani, hogy az új részvények nyomást gyakorolnak a régiéknak az árfolyamára, mert a vállalat gondoskodik levezető csatornára olyképen, hogy részvényének nagyobb piacot biztosít. Csak a napokban kérelmezte a Magyar kereskedelmi részvénytársaság a bécsi tőzsdékamaránál részvényének bécsi jegyzését, a mit kétségtelenül meg is fog kapni, úgy hogy e részvényeknek Bécsben is lesz piacuk. Ha aztán a most tervezett tőkeemelés végre lesz hajtva, akkor e részvények számára megnyílik a határidőüzlet is, miáltal ezek a részvények a spekulációra is felette alkalmasak lesznek. Ez okból is ajánlatos e részvények vásárlása, melyek a mai árfolyamuk mellett mintegy 6%-ot jövedelmeznek.

Sz. M. A. Sz. A 3%-os magyar jelzálog-sorsjegyek helyett, ha nem akarja, nem kell átvenni az ujonnan kibocsátandókat. A régiéket beváltják a névértékkel és kap helyette egy a régi sorsjegy sorozatával és számával ellátott nyereségsorsjegyet, melylyel a további díj- és nyereséghúzásokon részt vesz. Bővebb értesítéssel majd később szolgálunk.

Z. V. A hazai takarékpénztár ép úgy, mint más bankok is jutattak feleiknek sorsjegyeket 142 koronás kibocsátási áron, de csak a jegyzés arányában. Ha valaki e részesedésen felül még igényelt sorsjegyeket, úgy csak a napi árfolyamon szerezhette be.

Badacsony. A nevezett bankrészvényeket nyugodtan megtarthatja tovább is. Valami nagy emelkedésben előreláthatólag nem részesülnek. Mikor 10 korona előleget beküldött a sorsjegyre, akkor a 142 koronás kibocsátási árfolyamról volt szó. De miután Önre nem jutott, azt a napi árfolyamon szerezte be, mely akkor 158 korona volt. Erre kért a bank öntől további 10 korona fedezetet. A 152—155 koronás árfolyam már későbbi keletű. Így Önnek egy-egy sorsjegyre még 138 korona fizetendő le.

O. R., Kassa. Azokat az információkat, a melyeket a hozzánk intézett kérdésekre egyes vállalatokról adunk, mi a legelső és legmegbízhatóbb forrásokból merítjük. Bizony megessik, hogy néha egy-egy rövid szerkesztői tüzet napokig való utánjárást igényel. A tőzsdén régen elismert tény az, hogy az ilyen, első forrásból merített információk csak bizonyos idő múlva éreztetik hatásukat. Ha tehát a hatás nem következik be oly gyorsan, mint Ön türelmetlenségében várja, ennek nem az az oka, hogy a mi információink nem volt helyes, hanem hogy idő kell a dolog megérésének. Mi Önnek hetek előtt a Rimamurányi vasmű részvényeit ajánlottuk. Eltekintve attól, hogy ezek a részvények, dacára a kedvezőtlen tőzsdéviszonyoknak emelkedtek is, továbbra is jó véleménynyel vagyunk e részvény iránt és ajánljuk Önnek, hogy legyen türelmelmel.

Sch. J., Baja. Lapunk jelen számában közöljük az Első magyar általános biztosító társaság közgyűlési jelentését, a miből láthatja azt, hogy mily óriási mértékben fejlődött ez az intézet a lefolyt évben. Életbiztosítási új szerzeményei a múlt évben mutatkozó gazdasági bizonytalanság dacára, az összes előző években elért nagy eredményeket felülmúlták és 69.509.441 K-t tettek ki. Ez az óriási összeg igen kevés kivétellel csupa honi földön kötött új életbiztosítást jelent. Így tehát Önnek sem kell biztosításával külföldi társasághoz fordulni. Ezt nemesak általánosságban mondjuk, hanem azért is, mert az Ön által kért külföldi társaságot nem tartjuk ajánlatónak.

Aradi régi előfizető. Hogy került a kért 1860. sorsjegy birtokába és mikor? A nevezett részvény után visszafizetés már nem várható.

„Köszön.” Már magában véve, ha a mostani kedvezőtlen tőzsdéviszonyok mellett egy értékpapír fenn tudja tartani árfolyamát, elég bizonyíték a mellett, hogy az illető vállalat iránt jó a tőzsde véleménye. Ez a Salgótarjáni kőszénbánya-társulat részvényeire első sorban áll. A magyar államvasutak csak most újította meg a jövő évben lejárató szén-szállítási szerződést további öt esztendőre az eddigi feltételek mellett, úgy hogy a társaság jövedelmezősége hat esztendőre van most biztosítva. A magánfogyasztás pedig szintén növekedőben van és általában a szénpiacon igen szilárd az iránya. Részvényeit annál is inkább megtarthatja, mert nemcsak az idej magasabb állandóságára számíthat, hanem igen valószínű, hogy az osztalék még tovább is fog emelkedni. Természetesen vele együtt a részvény-árfolyam is.

„Hazai sorsjegyek.” A mint lapunk múlt számában megírtuk, a Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület új sorsjegyeit csak március 10-én vezették be a budapesti tőzsdén, míg az új sorsjegyek tényleg csak április 5-én jelennek meg. A bevezetés óta állandó és élénk forgalom fejlődött ezekben a sorsjegyekben. Ez a körülmény arra vezethető vissza, hogy a sorsjegyek átvételére alakult szindikátus a kibocsátott 300,000 darab nyereségmentes túlnyomó részét már eladta s elhatározta, hogy a további eladásokat beszünteti és az összes vételi megbízásokat a tőzsdére utalja. E hír hatása alatt a sorsjegyeket erősen keresik s az új nyereségmentes árfolyama emelkedő irányzatot mutat. Nagyon valószínű, hogy április 5-ike után még jobban megélnék az üzlet, a mi további áremelkedéssel jár. Ezért ajánljuk, hogy a vásárlással lehetőleg siessen. Természetes dolog az, hogy az áremelkedés a részletfizetésre eladott sorsjegyekre is befolyással van, minthogy a törvény értelmében a részletfizetést a napi árfolyam alapján kell kiállítani.

K. Gy., Budapest. Azt már gyakrabban kifejtettük, hogy mi a tőkeszaporítást nem tartjuk hausse-motivumnak. A tőkeszaporításnak mindenekelőtt az a következménye van, hogy a tőzsdét elárasztják az új részvények. A sűrű tőkeemelések következtében annyira felszaporodnak a részvények, hogy a tőke képtelen azokat mind befogadni. A részvények egy jelentékeny része ugyancsak ott lebeg a tőzsde felett és a mint csak némi kereslet mutatkozik az illető értékpapírosban, ez a lebegő anyag az, mely az áremelkedést lehetetlenné teszi. Igaz, hogy addig, a mi a tőkefelemelés végrehajtva nincsen, addig emelkedni szoktak az árfolyamok, még pedig azért, mert az illető vállalatok maguk gondoskodnak az árjavulásról, hogy az elővételi jogot gyakorolják a részvényesek. Ennek utána azonban ismét hanyatlás szokott beállani, mert az átvett részvényeket ismét eladják. Ugy látszik, hogy a Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank részvényeseinél ettől nem kell tartani, mert az új részvények jelentékeny része a külföldre ment, a mi biztosítékot nyújt az iránt, hogy ezek a részvények nem kerülnek egyhamar eladásra. Ugyanis a bécsi, frankfurti és genfi bejelentési helyek most beérkezett közlései nyomán a bank központja által készített végleges összeállításból konstatálható, hogy a Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank 1906. évi március hó 14-én tartott közgyűlésén elhatározott alaptőkefelemelés folytán a bank eddigi részvényesei a nekik felajánlott 18,750 darab új részvényből 18,539 darabra gyakorolták az elővételi jogot; a fennmaradó 211 darab részvényt a tőkefelemelés biztosítására alakult szindikátus vette át.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

1880. évi 4%-os Tisza-szegedi sorsjegyek.

4%ige Theiss-Szegediner Lose vom Jahre 1880.

62. húzás 1906. április 2-án Budapesten.

Kisorsoltatott a következő 44 sorozat.

183 201 460 504 612 728 789 806 1043 1059 1274 1347 1380 1651
1676 1733 1752 2058 2076 2212 2409 2444 2531 2623 2702 2747
2966 2984 3076 3105 3126 3131 3175 3221 3415 3641 3763 3870
3951 4072 4208 4232 4299 4399

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona
504	46	2000	1380	41	2000	3951	48	2000
612	21	2000	3763	58	2000	4232	77	180000

A fenti sorozatokban foglalt sorsjegyek, melyeknek számai a nyereséghúzásban elő nem fordulnak, egyenkint 240 koronát nyernek.

A kifizetés 1906. július 1-től minden levonás nélkül történik.

Az előbbi húzásokban kisorsolt, de még be nem váltott sorsjegyek:

Sorozat: 5 15 26 32 33 38 39 51 53 57 59 84 101 108 110 138 152 153
164 165 175 192 209 222 246 254 275 276 305 321 328 335 344 346 353 413 416
423 432 436 439 457 467 532 539 543 547 553 557 581 591 592 597 614 626 633
639 656 665 684 693 706 733 737 749 750 753 755 757 758 762 781 796 816 841
842 846 868 870 877 901 907 913 921 943 944 957 977 981 985 1002 008 013
016 030 039 042 047 070 074 080 096 110 132 133 136 140 161 177 195 204 206
232 241 259 268 273 279 293 344 346 349 375 400 404 419 425 427 446 447 458
461 463 469 484 497 500 503 506 508 509 516 530 549 561 563 574 578 587 597
609 619 635 646 657 659 662 664 668 669 686 704 718 747 764 764 767 796 806

808 823 825 832 881 902 913 922 923 940 952 958 961 966 969 973 983 984 994
999 2008 017 018 019 041 050 082 134 138 144 165 168 177 180 182 184 191
194 208 222 250 257 268 275 289 294 295 304 310 334 360 377 380 391 394 418
426 449 471 512 514 550 551 553 559 565 566 568 569 601 612 627 636 645 646
648 658 662 684 691 700 710 715 717 723 753 756 762 773 791 802 815 827 829
832 835 849 859 866 870 880 888 891 903 904 957 963 964 971 980 982 990 991
999 3008 011 012 023 026 035 041 053 054 064 056 112 113 115 127 136 144
153 164 170 194 197 201 203 205 230 240 245 253 255 267 269 272 273 290 298
299 302 308 313 315 325 334 336 347 348 349 354 360 361 367 369 382 390 395
410 414 417 418 426 450 454 464 471 473 479 481 535 537 538 539 559 564 567 570
574 594 604 633 640 642 648 651 652 658 660 662 663 666 670 684 686 688 690 699
701 730 735 756 760 765 767 769 777 785 791 816 842 845 847 849 861 866 871
887 889 895 905 918 929 933 949 958 967 974 982 983 989 4015 024 029 033
037 042 056 073 078 106 107 114 122 141 152 162 179 193 201 205 211 217 225
229 233 239 240 258 277 282 312 346 363 382 384 400.

1864. évi cs. kir. kórházalap-(Rudolf)-sorsjegyek.

K. K. Hospitals-(Rudolf)-Lose vom Jahre 1864.

82. sorsolás 1906. április 2-án Bécsben.

A „Mercur” magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 114 sorozat:

77 92 113 146 237 355 466 476 523 545 608 619 626 648 655
758 804 807 831 838 840 865 875 888 906 918 930 972 1026
1046 1083 1084 1087 1102 1180 1196 1345 1349 1378 1408 1429
1456 1654 1507 1579 1614 1700 1746 1832 1854 1872 1890 1949
1968 1986 1996 2038 2040 2050 2056 2080 2112 2213 2247 2341
2373 2375 2492 2539 2610 2628 2635 2663 2677 2717 2778 2833
2856 2904 2997 3017 3084 3151 3152 3166 3168 3174 3187 3188
3220 3274 3282 3298 3323 3327 3382 3420 3444 3471 3592 3600
3625 3636 3663 3710 3776 3883 3891 3910 3913 3936 3978
3985 3998

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Korona	Sorozat	Sz.	Korona	Sorozat	Sz.	Korona
92	21	60	1378	49	60	3220	25	100
92	46	60	1408	10	60	3220	40	100
355	42	60	1408	34	60	3274	4	200
476	48	100	1429	13	60	3323	21	60
619	14	100	1465	1	100	3327	24	400
619	22	200	1507	19	60	3444	43	60
804	34	60	1614	22	700	3600	1	200
840	38	100	1700	22	60	3600	43	60
875	41	100	1854	44	60	3600	48	100
918	15	200	1890	11	60	3625	28	60
918	34	60	1890	18	200	3636	43	100
972	27	2400	1996	1	6000	3710	3	100
1083	40	60	2040	43	700	3710	43	400
1084	9	100	2610	9	60	3883	14	30000
1102	49	60	2717	36	60	3891	8	60
1102	50	60	2997	27	100	3935	28	60
1196	5	60	3017	10	100			

és egyenként 24 koronát a fenti sorozatokban foglalt többi szám.

Kifizetés 1906. július 1-től kezdve.

Legközelebbi sorsolás 1907. április 1-én.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	Le 20%	Marad	Nyeremény	Le 20%	Marad
30000.—	5996.—	24004.—	200.—	36.—	164.—
6000.—	1196.—	4804.—	100.—	16.—	84.—
2400.—	476.—	1924.—	60.—	8.—	52.—
700.—	136.—	564.—	24.—	—80	23.20
400.—	76.—	324.—			

A 22—81. sorsolásban kisorsolt, de még teljesen be nem váltott sorozatok:

Sor.: 2 9 11 12 15 17 19 23 25 26 28 29 30 35 36 40 42 45 46 48 50 51
55 62 63 65 66 67 69 72 74 75 83 85 87 88 90 91 93 98 100 102 101 105 107
109 112 115 116 117 120 121 122 123 124 132 134 135 136 137 142 143 145 149
150 152 154 155 159 161 165 168 170 176 177 186 187 190 192 193 194 198 202
203 204 205 208 211 215 218 219 224 226 232 235 236 246 248 254 255 260 261
264 268 269 271 273 275 276 278 285 288 289 294 295 298 303 305 308 310 311
313 314 315 316 318 320 322 324 323 332 334 336 338 339 341 342 343 350 354
356 357 358 359 361 362 370 376 377 379 380 381 384 387 389 390 391 392 395
400 405 409 410 416 418 419 425 427 429 430 433 436 437 439 441 450 453 457
459 462 468 481 487 493 495 496 497 500 502 507 509 511 514 516 522 524 525
528 539 542 546 547 549 550 552 555 558 561 562 565 576 577 580 581 586 588
591 595 597 600 602 605 611 612 613 614 615 617 620 621 622 623 625 632 635
639 640 641 647 650 651 657 658 659 660 661 664 665 666 678 683 685 689 691
694 696 697 698 699 701 708 706 707 708 709 712 714 715 717 719 720 722 724
726 729 736 741 742 743 748 749 752 756 757 763 764 765 768 769 770 775 776
778 782 795 798 801 810 811 815 824 825 827 828 829 837 843 848 853 854 855
858 859 860 862 863 872 878 879 882 885 886 894 896 898 902 903 904 907 913
914 920 922 924 926 928 933 934 941 944 949 952 954 955 958 961 964 965 969
975 983 984 991 994 997 999 1000 002 004 008 009 013 016 019 027 028 031
035 036 041 042 045 050 051 052 058 062 065 066 067 071 078 079 085 089 090
091 096 099 100 103 104 108 112 115 117 120 121 122 124 126 128 129 130 131
132 134 135 137 141 142 144 146 147 148 156 157 159 160 167 169 171 177 182
185 187 188 189 190 191 192 195 199 211 212 213 214 215 219 223 225 227 231
232 236 238 240 243 248 250 251 253 257 262 264 265 268 271 274 278 279 283
284 286 290 294 295 296 300 303 307 310 311 312 313 314 317 319 322 324 328
333 335 336 344 346 347 350 356 358 364 370 372 374 379 380 381 384 388 389
390 398 400 407 409 411 420 421 425 427 430 437 440 443 444 447 451 452 458
460 464 468 472 478 479 481 485 487 490 491 492 497 499 501 502 503 505 508
510 511 512 513 514 516 519 520 521 534 535 536 537 539 540 541 542 545 548
550 552 553 555 561 562 564 569 571 575 578 581 582 583 588 589 591 592 594
598 600 601 604 607 608 609 611 613 615 617 619 620 622 628 631 635 637 640 641 642
643 644 648 650 653 654 656 659 661 664 672 674 675 677 678 680 686 688 693 696 702
703 707 711 712 714 717 723 724 725 726 729 731 732 733 736 738 740 742 744
760 767 768 770 771 774 778 782 784 790 793 794 797 799 800 801 802 803 807

814 822 826 827 829 830 833 834 837 839 845 846 849 856 863 866 870 871 878
 879 883 884 886 887 891 892 895 897 903 906 907 909 910 913 914 915 916 919
 923 924 926 927 930 932 933 934 937 938 942 943 945 953 954 956 957 960 962
 963 976 980 981 982 983 988 989 990 992 997 998 2003 004 007 009 011 024
 025 030 032 034 035 036 039 041 042 047 051 052 053 055 064 070 071 073 074 075
 084 085 086 097 100 106 110 111 114 120 131 135 136 138 141 142 143 144 147
 150 151 153 157 163 167 173 174 176 178 182 185 189 191 192 193 196 201 204
 207 208 209 212 214 215 217 222 226 227 230 232 238 240 241 243 246 249 250
 252 253 256 258 259 263 264 265 269 270 272 273 274 276 278 280 281 283 286
 289 293 295 301 305 310 313 315 317 319 320 321 323 325 340 342 345 347
 353 360 361 364 365 366 367 368 370 371 372 376 383 384 388 389 392 395 401
 404 406 407 410 411 413 414 417 418 419 420 426 428 430 432 435 439 440 441
 446 449 454 455 458 460 462 465 470 472 473 474 476 477 486 491 494 496 497
 504 506 507 510 512 515 516 518 519 520 524 525 526 528 529 531 541 543 546 548
 549 552 556 559 562 564 565 572 574 576 577 579 580 582 584 585 593 601 605
 606 608 609 611 612 616 619 624 625 626 636 642 647 651 652 653 657 660 661 662
 665 672 673 685 689 691 692 693 695 705 706 711 713 714 715 718 719 720
 721 724 725 730 735 738 739 740 741 742 743 746 747 750 753 755 760 764 767
 768 770 772 775 776 777 779 780 781 782 785 790 791 797 798 799 801 808 809
 811 813 815 816 818 821 822 825 827 830 834 838 843 846 848 849 850 855 857
 860 863 869 870 871 874 876 877 879 881 887 889 890 896 898 899 900 903 905
 909 916 923 928 929 930 931 932 933 935 936 939 940 947 950 951 953 956 957
 962 963 964 965 968 970 972 973 974 975 979 981 982 983 984 986 988 989
 992 993 994 995 996 998 3001 004 008 010 011 012 014 016 021 026 033 035
 036 039 040 043 048 049 054 058 062 063 064 065 066 068 070 073 078 079 082
 086 087 093 095 098 102 103 105 107 113 114 115 124 125 126 127 129 130 131
 136 137 139 140 141 142 143 144 145 148 153 157 158 164 165 167 172 173 189 191 193 194
 195 196 198 199 201 202 206 207 209 212 213 215 216 222 228 233 234 237 238
 242 243 245 246 249 252 254 256 263 264 269 277 278 280 283 284 286 290 294
 296 302 303 304 305 306 309 312 319 330 331 332 336 340 341 342 343 344 345
 347 348 349 350 353 354 356 357 358 359 361 362 363 364 366 367 370 374 376
 379 384 388 389 395 396 397 398 403 407 408 409 410 415 422 424 426 428 429
 431 432 435 438 439 441 445 449 452 457 459 460 461 464 468 470 472 474 475
 476 477 482 483 484 485 489 490 491 493 495 499 500 501 507 508 517 520 521
 522 525 529 531 532 533 535 536 538 539 540 541 546 547 551 552 553 554 555
 557 558 560 571 572 574 577 580 583 584 593 595 598 599 601 602 607 609 611
 615 618 621 622 624 628 629 631 635 637 638 639 641 642 643 646 648 649 651
 653 657 662 667 668 672 673 675 676 681 682 684 685 686 688 694 698 700 705
 706 707 709 711 714 715 716 717 718 721 723 725 727 729 732 739 741 742 746
 752 753 754 755 760 761 762 764 770 771 780 781 782 786 788 794 798 800 803
 804 805 806 808 811 815 816 818 821 827 828 830 832 839 841 847 853 857 859
 861 864 870 872 873 875 878 881 889 892 893 894 895 896 897 899 900 902 917
 920 922 923 924 926 928 929 930 931 932 935 937 938 939 943 945 949 951 952
 954 957 958 962 965 966 968 969 971 972 976 980 982 987 996 999.

1887. évi 2 1/2%-os Antwerpen városi sorsjegyek.

2 1/2%-ige Lose der Stadt Antwerpen v. J. 1887.

113. sorsolás 1906. márczius 10-én.

Kihuzatott a következő 61 sorozat:

703 3404 4533 4759 5849 6556 6650 8171 10191 10495 10991
 12053 13307 15573 15716 16561 16923 18065 18644 18659 19750
 19833 22362 24277 29068 29889 31533 31720 33748 33877 36345
 40276 40530 42698 42729 44357 45921 46713 48205 48547 48828
 50055 52331 52605 54540 54786 55931 58173 59353 59778 61828
 62372 63098 64985 66600 67876 69726 70858 70861 72096 72323

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Nyerem. Frank	Sorozat	Sz.	Nyerem. Frank	Sorozat	Sz.	Nyerem. Frank
703	25	150	22362	10	150	48547	20	150
3404	4	500	31533	11	150	52605	10	150
6650	15	150	40530	15	150	58173	10	150
15573	21	150	42698	8	150	59778	7	150
16561	6	150	44357	2	150	62372	5	150
16561	20	150	46713	7	10000	66600	21	250
18644	5	150	48547	1	150	69726	13	1000
19750	16	150	48547	8	150	70858	2	250
22362	6	150						

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy 110 frankot nyer.

Kifizetés 1906. július 1-től kezdve.

4%-os Pesti magyar ker. bank II. sorozatu arany községi kötv. 2%-os díjjal.

4%-ige Gold-Communal-Obligationen Serie II. der Pester Ungarischen Commercial-Bank mit 2%-iger Prämie.

16. sorsolás 1906. márczius 26-án.

200 kor. = 170 márka névért., visszafizetendő 204 koronával = 173.40 márka. Sz.: 48 332 1179 462 721 750 2087 099 436 447 3149 188 460 666 4101 122 769 5080 418 816 840 847 6079

1000 kor. = 850 márka névért., visszafizetendő 1020 koronával = 867 márka. Sz.: 103 144 365 622 871 1734 928 2355 689 930 3226 411 570 904 939 4528

2000 kor. = 1700 márka névért., visszafizetendő 2040 koronával = 1734 márka. Sz.: 705 982 1907 2168 490 827 3163 280 423 760 913 950 4056 093 258 299 753 928

10000 kor. = 8500 márka névért., visszafizetendő 10200 koronával = 8670 márka. Sz.: 77

Visszafizetés 1906 október 1-től kezdve.

A korábbi 14 sorsolásokból még beváltatlan:

200 korona = 170 márka névért. visszafizetendő 204 korona = 173.40 márka. Sz.: 12 43 55 186 774 1231 2680 906 5054

1000 korona = 850 márka névért. visszafizetendő 1020 korona = 867 márka. Sz.: 121 976 1227 2179 278 361 496 672

2000 korona = 1700 márka, visszafizetendő 2040 korona = 1734 márka. Sz.: 559 907 2091 3238 4003

A 15. sorsolást lásd a „Mercur“ 917. számában.

Pesti magyar kereskedelmi bank 4%-os községi kötvényei 5%-o díjjal.

4%-ige Pfandbriefe der Pester Ung. Commercialbank mit 5% Prämie.

26. sorsolás 1906. márczius 26-án.

Kisorsoltattak:

200 korona névértékben; visszafizetendő 210 koronával. Sz.: 2 231 392 603 926 1063 096 221 244 308 346 455 492 731 747 2330 904 3130 372 609 4010 326 658 911 5210 433 678 857 6111 254 529 680 7323 761 8339 619 9012 318 670 983 10123 415 667 926 11417 678 969 12632 13231 592 14811 15133 16062 530 742 17239 517 18015 039 294 596 19237 589 783 20113 254 289 528 908 21262 292 492 786 22362 399 608 643 820 23036 342 620 722 833

1000 korona névértékben; visszafizetendő 1050 koronával. Sz.: 71 184 426 637 1108 521 775 2030 239 414 666 913 3115 276 506 707 913 947 4110 136 277 429 636 808 840 5005 034 207 235 517 676 858 891 6014 312 335 639 910 928 7331 512 8814 9013 387 551 854 10082 539 883 11137 876 12395 842 13896 14903 15501 16288 833 17492 754 790 882 949 992 18833 19032 158 216 234 243 246

2000 korona névértékben; visszafizetendő 2100 koronával. Sz.: 117 269 520 835 1071 097 263 635 2320 687 3131 507 916 4211 543 912 5221 523 828 6224 705 7073 322 617 908 8230 442 628 915 9177 412 713 10027 382 11335 929 12483 936 13405 730 14018 227 475 563 15425 582 912 16416 662 801 17068 303 662 18027 443 762 19047 260 610 871 20162 409 21046 366 863 22113 304 552 814 23051 354 663 680 868 24002 056 25005 044 062 093 107 150 161 185 203 236 528 282 299 318 366 367

10000 korona névértékben; visszafizetendő 10500 koronával. Sz.: 227 1425 499 928 931

Kifizetés 1906. október 1-től kezdve.

A korábbi 24 sorsolásból még beváltatlan:

200 korona névértékben; visszafizetendő 210 koronával. Sz.: 194 322 1411 2315 3245 612 726 4705 4562 6006 761 7529 807 987 8030 451 768 952 987 9041 117 133 158 868 873 966 932 10313 755 11209 632 640 12115 413 783 13390 618 719 14115 203 329 664 671 639 884 15072 512 16038 054 192 193 219 397 430 516 777 12016 18314 362 768 924 19137 532 705 735 781 20011 377 414 479 548 959 21180 269 496 610 611 832 22121 219 316 531 570 613 659 676 770

1000 korona névértékben; visszafizetendő 1050 koronával. Sz.: 12 19 23 113 1219 2511 662 5027 422 494 916 6316 7438 683 8002 172 661 9090 168 296 515 751 753 962 10299 450 11534 559 679 906 12399 14510 744 16627 780 18774 845 913 968 19125 175

2000 korona névértékben; visszafizetendő 2100 koronával. Sz.: 1613 618 869 2712 3126 4881 883 5013 7406 409 759 8201 11719 940 12782 13257 282 15681 876 881 16127 149 17118 566 18423 462 585 20496 611 21044 25033 058 100 226 263 290

10000 kor. névértékben; visszafizetendő 10500 kor.-val. Sz.: 1502 506

4%-os Pesti magyar keresk. bank névértékben visszafizetendő községi kötvények.

4%-ige Communal-Obligationen der Pester Ung. Commercialbank.

7. sorsolás 1906. márczius 26-án.

200 korona névértékben. Sz.: 110 421 706 748 923 1111 139 368 612 827 2079 2633

1000 korona névértékben. Sz.: 422 605 858 980 1234 438 987 2575 3070 332 889

2000 korona névértékben. Sz.: 120 422 688 735 980 1136 437 828 935 2410 669 928 3180 436 521

10000 korona névértékben Sz.: 327 1224

Kifizetés 1906 október 1-től kezdve.

A korábbi 5 sorsolásból még hátralékosok.

200 korona névértékben Sz.: 12 46 909 988

1000 korona névértékben Sz.: 962 1113 906

2000 korona névértékben Sz.: 377

10000 korona névértékben Sz.: 406

3 1/2%-os 500 frankos Pesti magy. keresk. bank községi kötv.

3 1/2%-ige 500 Francs Communal-Obligatio en der Pester Ung. Commercialbank.

6. sorsolás 1906. márczius 26-án.

Sorozat I. Sz.: 229 511 826 1122 614 870 4828 5162 711 6228 775 7281 683 8175 9869 10192 11366 851 12177 13119 823 14575 15123 402 923 16280 969 17413 18368 19707.

Sorozat II. Sz.: 20163 629 21633 23427 570 24010 416 603 851 980 25151 452 701 26205 922 27577 28351 29257 724 30351 804 31305 718 32069 620 33819 34517 875 36701 39420.

Kifizetés 1906. október 1-től kezdve névértékben.

Hátralék kimutatás a korábbi 4 sorsolásból.

Sorozat I. Sz.: 26 446 1639 2728 3386 4822 5189 931 6524 7328 776 8301 9229 10180 11422 12430 13371 919 14570 728 15132 520 16219 628 950 17571 18059 330 579 19615.

Sorozat II. Sz.: 20778 21128 432 628 936 22279 632 23031 438 927 24448 835 25323 931 26424 868 27224 672 28120 614 719 29673 31166 879 32451 33614 34682 35483 37775 39520.

Az 5. sorsolást lásd a Mercur 917. számában.

322 915 1426 4291 6270 906 8119 713 817 11932 12427 14320 15559
 714 16261 751 17624 18665 19233
 20918 21109 22515 25722 26918 27164 28472 29515 30114 32 31611
 32315 34259 38625 39736.

Megsemmisítési eljárás alatt állanak:

Sorozat II. Sz.: 27842 843 844 845 846 847 848 849 850 851 852 853 854
 855 856 857 858 859 860.

Pesti magyar kereskedelmi bank 4 1/2%-os községi kötvények díjjal.

4 1/2%-ige Communal-Obligationen der Pester Ung. Commercialbank, mit 10% Prämie
 29. sorsolás 1906. márczius 26-án.

Kisorsoltatott:

100 frt névértékben, visszafizetendő 220 koronával. Sz.: 26 165 184
 200 215 421 603 632 807 841 1052 070 091 263 232 410 605 646
 757 909 2110 141 353 709 811 929 3218 485 683 874 4190 288
 525 734 890 5078 289 583 694 828 6177 209 526 543 877 7184
 358 402 683 8122 281 829 9134 433 629 10079 120 378 629 11027
 290 723 12088 482 927 13479 501 972 14004 572 16021.

500 frt névértékben, visszafizetendő 1100 koronával. Sz.: 60 81 303
 339 706 725 1114 468 501 700 718 2050 076 344 370 596 740
 820 958 3102 210 360 616 4049 307 552 723 869 5008 151 469
 651 816 960 6164 313 558 745 7147 318 556 805 8057.

1000 frt névértékben, visszafizetendő 2200 koronával. Sz.: 13 46 217
 250 505 524 770 1011 030 318 517 674 756 962 2273 422 695
 821 3213 407 689 820 4026 187 399 640 798 972 5121 322 518
 739 875 936 6044 186 387 474 673 979 7075 273 429 584 783
 8179 272 579 823 9076 295 536 774 10024 328 522 677 778 989
 11285 717 12030 404 13379 836 14268 635 810 15183 523 812
 16003 469 812 985 17063 275 638 989 18232 514 806 19012 230
 327 481 814 20015 408 522 624 775 936.

5000 frt névértékben, visszafizetendő 11000 koronával. Sz.: 1 168
 636 1174 545.

Kifizetés 1906. október 1-től kezdve.

A korábbi 27 sorsolásból még beváltatlan:

100 frt névértékben, visszafizetendő 220 koronával. Sz.: 28 32 125 721
 1126 308 328 692 763 2140 161 166 475 711 998 3334 543 4155 5716 6088 663
 10278 11987 13754 15091.

500 frt névértékben, visszafizetendő 1100 koronával. Sz.: 30 70 193 415
 488 523 661 663 833 1508 2168 652 3219 4368 5456 6136 278 477 8231 959.

1000 frt névértékben, visszafizetendő 2200 koronával. Sz.: 125 273 596
 1715 771 2088 780 3427 628 917 4437 730 7696 984 8345 725 9817 10925
 12039 114 317 673 14545 15387 17412 499.

A 28. sorsolást lásd a Mercur 917. számában.

Pesti magyar kereskedelmi bank 4 1/2%-os névértékben visszafizetendő községi kötvényei.

4 1/2%-ige im Nennwerthe rückzahlbare Communal-Obligationen der Pester Ung. Commercialbank.
 12. sorsolás 1906. márczius hó 26-án.

4 1/2%-os 200 korona névértékben. Sz.: 184 243 264 333 372
 474 622 636 679 717 761 843 876 918 972 1028 077 141 179 237
 287 347 375 416 467 522 585 622 686 723 796 811 862 894 921
 984 2026 067 117 169 217 263 332 373 519 580 620 690 837 917
 3074 171 272 336 536 763 910 4073 120 173 231 372 572 717 750
 772 797 814 890 911 942 989 5005 041 083 137 150 166 171 176
 178 193 200 201 209 212 215 219 221 225 228 230 233 236 238
 239 241 244 246 248 250 255 257 260 262 265 269 272 277 278
 283 291 298 302 334 378

1000 korona névértékben. Sz.: 73 313 334 337 353 375 421
 471 490 591 632 671 713 788 825 880 921 1067 122 173 191 230
 274 287 340 373 445 486 565 769 795 910 922 2060 083 170 367
 399 452 468 566 658 690 813 830 919 944 3120 144 317 346 555
 589 681 698 751 775 967 999 4135 150 226 249 355 384 522 548
 550 556 557 564 569 573 578 580 585 587 590 592 593 596 598
 600 603 609 615 622 627 631 637 641 649 658

2000 korona névértékben. Sz.: 97 146 171 187 229 270 294
 337 369 387 470 477 518 531 569 593 620 639 667 718 765 780
 791 831 840 879 896 913 932 959 990 1013 034 075 118 165 187
 206 237 263 291 306 329 344 376 411 435 469 531 545 565 580
 664 691 708 775 812 868 893 936 970 998 2020 044 078 129 170
 225 286 342 414 562 599 616 630 643 713 732 854 879 896 3015
 043 168 193 304 330 350 433 449 579 598 713 741 909 933 4015
 034 118 217 250 302 347 401 432 447 522 711 5056 095 179 380
 519 572 610

10000 korona névértékben. Sz.: 18 184 268 646 805 850 956
 1097

Kifizetés 1906. október 1-től kezdve.

A korábbi 10 sorsolásból még hátralékosok.

200 korona névértékben. Sz.: 10 56 57 59 60 62 71 92 101 104 108 148
 156 195 234 289 286 287 292 306 309 311 312 316 317 319 407 445 456 482 483
 546 563 564 568 573 674 698 699 700 705 714 722 763 802 810 815 816 818 819
 820 830 831 342 849 856 857 867 868 879 988 1000 010 020 043 045 058 073
 075 095 100 101 102 122 123 125 126 127 130 131 142 153 154 155 167 168 169
 180 230 231 259 270 271 276 317 329 342 343 344 346 404 419 441 448 462 463
 520 550 552 553 558 603 650 633 661 662 663 705 706 707 708 709 710 711 712
 713 714 727 729 733 734 741 776 791 807 847 855 890 899 900 929 962 963 964
 975 983 997 2002 003 038 042 069 079 080 082 107 128 244 246 247 272 331
 339 340 342 344 369 377 380 390 397 411 476 547 576 578 589 599 618 648 653
 745 750 751 775 798 861 895 901 907 923 945 946 948 967 3006 055 080

159 160 161 162 203 228 246 262 337 457 528 587 590 618 671 683 703 722 764
 766 792 836 841 849 870 894 4066 067 218 219 222 223 224 226 250 260 325
 340 392 400 504 526 540 545 598 968 5061 062 063 129 189

1000 korona névértékben. Sz.: 25 166 169 181 186 187 319 335 379 399
 445 467 481 505 509 535 553 555 579 592 622 623 683 718 745 785 858 870 887
 895 904 907 942 949 961 1001 066 071 086 127 138 140 156 239 261 279 280
 307 314 315 316 317 321 336 347 388 400 404 405 441 442 457 462 466 500 514
 525 542 564 566 613 632 636 642 729 826 869 992 2037 203 207 327 329 333
 361 422 426 429 499 521 539 601 629 635 638 653 697 826 3020 079 308 348
 418 576 604 677 707 4421 422 423 424 425 426 427 428

2000 korona névértékben. Sz.: 11 100 124 188 199 200 226 512 630 636
 717 866 907 940 963 966 967 1030 061 077 078 080 081 083 084 115 167 213
 234 354 363 364 454 468 609 652 697 735 747 2116 122 123 124 158 224 360
 368 407 593 718 731 817 875 899 913 942 946 948 949 950 3132 200 340 376
 459 537 560 797 798 842 845 887 929 944 982 4002 014 320 520 634 642 794
 847 998 5158 291

10000 korona névértékben. Sz.: 10 12 108 109 127 130 187 260 605
 1132 150

A 11. sorsolást lásd a Mercur 917. számában.

Megsemmisítés alatt: Községi kötvény:

4%-os 5% díjjal 200 koronás 1415 7007 12373 szám. 1000 koronás
 1287 2687 6308 7772 10581 szám.

4 1/2%-os 10% díjjal 100 frt = 200 koronás 10013 szám.
 4 1/2%-os névértékben visszafizetendő 200 koronás 571 572 szám. 2000
 koronás 960 szám.

3 1/2%-os 500 frankos 27842 843 844 845 846 847 848 849 850 851 852 853
 854 855 856 857 858 859 860.

4 1/2%-os Pesti hazai első takarékpénztári községi kötvények.

4 1/2%-ige Communal Obligationen er Pesta I. Va'erlandischen Sparkassen.

13. sorsolás 1906. márczius 31-én.

5000 koronás. Sz.: 367 465 541 613 682 1939 2434 440 826
 3089 328 958 4139 269 563 5071 114 124

2000 koronás. Sz.: 967 1176 282 448 925 2604 659 918 927
 3162 187 242 860 960 4334 729 754 896 923

1000 koronás. Sz.: 98 255 468 624 1154 742 812 883 902 954
 2120 143 404 741 3034 255 717 859 4410 461 475 545 788 822
 5904 6103

200 koronás. Sz.: 91 194 379 590 645 859 1276 607 650 680
 793 798 922 2151 265 336 820 872 924 3444 4788 5443 580 954
 6158 339 411 625 640

A korábbi 11 sorsolásból még beváltatlan:

5000 koronás. Sz.: 742 1089 651 660 2250 418 469 487 646 831 832 843
 3292 641 671 818 820 821 844 867 991 4052 426 555 777 778 809 810 884 885
 950 5449 450 547

2000 koronás. Sz.: 70 184 211 218 222 226 231 325 390 599 612 770 800
 819 1033 043 137 146 177 258 441 606 607 785 873 882 926 951 2080 092 197
 259 268 286 335 447 515 541 655 683 775 786 790 795 3021 022 023 111 301
 304 317 421 578 579 648 738 789 862 878 884 4109 186 485 505 511 593 657
 690 761 775 917 5025 026 070

1000 koronás. Sz.: 7 18 19 22 30 125 126 229 250 265 385 437 521 606
 763 779 832 936 944 1078 176 193 194 201 366 383 384 388 389 444 534 550
 664 822 918 972 985 2231 314 336 484 529 530 531 561 563 571 809 955 990
 991 3091 133 169 196 208 248 256 257 450 464 489 498 554 588 592 595 604
 616 626 633 670 889 952 976 992 4028 049 073 145 187 219 223 239 351 395
 402 451 472 473 571 844 888 889 890 891 907 952 5040 061 063 111 181 204
 437 489 515 693 752 757 805 806 989 6006 121 122 123 124 125 127 128 174
 425 431 464 479 528

200 koronás. Sz.: 65 103 113 130 139 140 259 283 287 288 289 290 296
 317 318 335 337 368 399 508 601 633 659 665 704 726 727 728 732 733 734 735
 737 739 752 753 755 757 758 759 760 824 825 888 911 912 916 954 961 990
 1005 049 071 079 084 085 100 114 149 168 200 214 235 256 273 285 311 345
 376 377 409 414 428 429 433 439 476 504 505 507 509 510 511 512 513 525 541
 559 581 586 594 595 613 756 785 797 882 885 890 894 897 936 942 976 2070
 075 102 131 133 136 185 140 141 193 194 222 261 267 274 300 302 303 304 349
 383 394 395 421 539 555 572 622 667 700 718 722 774 776 786 821 858 978
 3052 061 101 135 142 148 155 171 175 216 236 290 360 409 448 450 451 459
 560 561 572 585 612 613 681 717 758 763 765 771 775 785 890 953 968 971
 4029 030 032 034 058 112 113 114 143 241 257 259 260 265 274 277 278 348
 349 359 360 361 391 406 407 427 429 432 458 552 553 555 556 568
 668 670 691 692 693 725 820 884 894 943 946 5011 045 078 084 137 138 139
 140 144 146 152 153 154 164 240 279 448 500 507 543 564 683 691 770 810 834
 6185 221 274 275 277 376 379 380 425 438 462 463 470 527 543 545 554 694 695

A 12. sorsolást lásd a „Mercur“ 917. számában.

4%-os 65 éves Pesti hazai első takp. kor. ért. közs. kötvények.

4%-ige 65jäh. Comm.-Obl. der I. Pester Vaterländ. Sparkassa.

7. sorsolás 1906. márczius 31-én.

10000 koronás. Sz.: 322 1379 791 2057 115 580
 2000 koronás. Sz.: 492 618 791 2582 635 3678 4262 602 733
 777 5033 819 944

1000 koronás. Sz.: 184 266 544 784 862 879 1258 353 381
 675 2698 5131 237 296 6104

200 koronás. Sz.: 719 1211 770 849 2326 726 791 833 3567
 641 654 4793 5016

A kisorsolt kötvények 1906. október hó 1-től kezdve teljes névértékben
 fiztetetnek vissza.

A korábbi 5 sorsolásból még beváltatlan.

10000 koronás. Sz.: 174 2669
 2000 koronás. Sz.: 992 1416 2017 218 3066
 1000 koronás. Sz.: 21 1449 943 2425 3901
 200 koronás. Sz.: 856 1176 184 430 896 3217 243 287 4559

A 6 sorsolást lásd a Mercur 917. számában.

Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület 50 éves 4%-os községi kötvények.

4%ige Communal-Obligationen der I. Vaterländischen Sparkassa.

27. sorsolás 1906. márczius 31-én.

5000 forintos. Sz.: 55 59 959 1092 330 771 844 867 900 2085
367 375 403.

1000 forintos. Sz.: 226 234 298 421 941 1118 133 424 473
524 760 797 2067 071 271 273 309 379 397 770 813 885 3487
727 744 4082 101 151 455 472 726 773 788 905 5115 133 366 817
980 7089 926 8632 708 9145 332 350 400 727 894 10256 436 598
707 900 11244 441 679 695 811 818 972 12174 306 372 491 766
13060 087 208 792 14540 598 688 738 746 797 886 15000 170
565 676 767 963 968.

500 forintos. Sz.: 167 265 598 796 806 925 927 933 979 1078
246 396 651 696 2225 532 925 936 3056 341 500 501 631 758
4244 274 585 845 5092.

100 forintos. Sz.: 309 314 353 518 536 804 1088 567 590
794 808 928 2627 642 779 803 842 3191 212 961 991 998 4049
439 452 621 723 852 5252 487 512 687 828 6608 7006 118 637
779 822 949 8359 381 396 489.

A kisorsolt kötvények 1906. október hó 1-től kezdve névértékben fizettetnek
vissza.

A korábbi 25 sorsolásból még beváltatlan.

5000 forintos Sz.: 720

1000 forintos Sz.: 100 824 878 928 1195 2165 3249 4360 5405 441 6420
892 7004 880 8432 664 9296 10384 11690 913 12514 13084 160 812 14302
570 15342 485

500 forintos Sz.: 11 540 724 1171 176 242 354 625 2446 479 3000 238
314 725 4109 292 656 771 5051 212

100 forintos. Sz.: 280 293 305 352 389 415 594 602 625 831 943 1123
124 291 353 354 599 635 926 2581 3291 294 468 590 593 621 4883 5353 430
694 962 6034 089 091 610 731 906 7842 947 8260 308 369 386.

A 26. sorsolást lásd a Mercur 917. számában.

4%-os Magy. orsz. közp. takarékpénztári C-sor. 50 éves záogl.

4%ige Pfandbriefe Serie C der Ung. Landes-Central-Sparcassa.

Sorsolás 1906. márczius 31-én.

200 koronás. Sz.: 7 14 17 27 38 47 73 79 115 152 173 174
201 207 210 217 218 269 325 394 598 603 608 620 671 716 722
797 805 816 857 881 953 1013 079 107 128 174 188 194 222 285
433 505 507 541 542 600 721 771 772 800 896 950 951 954.

500 koronás. Sz.: 31 85 86 114 240 243 265 364 370 418
509 521 574 602 706 739 758 834 883 887 903 926 954 957 964
998 1073 075 077 082 212 268 270.

1000 koronás. Sz.: 3 35 108 179 255 280 285 288 305 307
319 417 434 565 597 605 667 720 762 783 796 906 978 1109 135
176 333 391 414 421 432 438 451 473 510 554 575 599 685 802
882 890 2022 060 083 114 162 307 328 337 394 480 540 599 615
667 688 753 754 755 765 808 843 869 881 925 938 956 963 990
3044 145 341 504 611 632 674 688 695 709 713 717 722 726 730
749 817 829 875 889 904 916 944 979 990 4305 336 515 530 542
767 770 771 824 842 879 911 939 971 5585 991 6150 447 568
569 693 867 882 883 975 978 7041 093 096 429 434 436 439 451
836 8047 121 123 305 339 501 505 653 661 665 673 816 819 9176
180 360 366 373 380 397 402 418 440 465.

5000 koronás. Sz.: 7 23 54 112 200 298 372 475 477 491
500 542 658 785 1001 277.

10000 koronás. Sz.: 63 66 322 417 615 717 794 875 1084.

Kifizetés 1906. október 1-től kezdve.

Korábbi sorsolásból hátralékos:

1000 koronás. Sz.: 362

Magyar földhitelintézeti 3%-os koronaértékű záloglevelek.

3 $\frac{1}{2}$ %ige Ungar. Bodenkredit-Institut Kronenwähr.-Pfandbriefe.

21. sorsolás 1906. márczius 31-én.

10000 koronás. Sz.: 28 251 282 373

2000 koronás. Sz.: 290 506 994 1294 427 583 766 815 819
883 2045 395 397 538 884 3527 773 4090 476 681 5320 373 374
375 388 389 860 863 900 995 6348 349 610 612 7072 073 329
331 588 590 734 989 15568 24882 25068 424 425

200 koronás. Sz.: 48 63 215 256 257 262 263 400 519 521
556 600 841 844 1044 305 350 447 472 638 668 2039 386 464 468
497 678 748 3006 114 150 331 332 399 603 622 652 774 804 868
869 895 933 4462 468 534 784 930 978 5005 078 7524 11067 13142
14613 17102 195 723 18466 544 922 19061 100 105 125 126 170
173 216 361 502 508

Kifizetés 1906. október 1-től kezdve.

A korábban kisorsolt záloglevelekből még forgalomban vannak:

10000 koronás. Sz.: 6 329 330 331

2000 koronás. Sz.: 191 361 389 398 531 997 1297 593 2044 046 158 293
563 738 803 3159 259 391 590 591 592 771 772 800 878 898 899 4116 416 744
5055 319 559 605 800 7074 157 159 401 728 727 820 871 13142 20374 23212 24234
719 739

200 koronás. Sz.: 77 157 163 234 403 526 591 608 641 839 904 916 962
1025 033 034 125 254 311 412 498 644 645 678 793 868 906 2023 404 423 427
508 524 525 526 527 540 563 564 601 694 727 735 784 3035 117 402 405 507
564 611 631 658 660 712 724 728 814 852 843 855 951 4154 313 328 351 354 381
382 437 543 586 618 689 767 800 821 823 896 958 960 983 5104 365 490 790
11580 581 593 12022 909 14022 515 17097 112 121 198 218 274 313 333 373
79 18337

4%-os Magyar földhitelintézeti szabályoz. és talajjav. záloglevél.

4%ige Regulir.- und Bodenamellorations-Pfandbriefe des Ung. Bodenkredit-Instituts.

32. sorsolás 1906. márczius 31-én.

20000 kor. Sz.: 1 351 574 1351

2000 kor. Sz.: 19 341 787 846 986 1301 313 317 577 740
744 853 948 2074 075 077 210 416 852 865 3040 792 4099 809
814 845 949 7320 380 761 874 8240 519 572 670 9361 378 382
432 433 486 546 581 638 827 10042 163 182 494 804 11075 295
321 517 518 519 520 732 733 735 757 807 907 12015 13458 504
14627 15146 421 813 814 16401 408 494 498 499 932 372 975
983 17103 167 187 202 209 292 298 305 306 317 364 366 376 377
432 454 460 487 509 524 577 582 613 19104 151 244 245 20619
620 622 623 624 625 21008 102 122

200 koronás. Sz.: 15 182 486 778 956 2351 631 4112
7153 236 8251 256 427 437 458 734 832 9010 371 769 881
968 10029 175 219 363 395 554 573 574 691 698 949 962
963 964 11089 121 139 143 144 146 150 151 153 163 164 172
174 176 183 187 201 205 219 227 228 230 234 236 245 246 254
256 258 264 268 277 285 292 302 304 305 306 327 334 335 342
347 362 398 412 413 414 415 425 433 446 465 487 490 523 524
525 526 532 533 541 599 602 609 610 620 622 624 629

A korábban kisorsolt záloglevelekből még forgalomban vannak:

20000 koronás. Sz.: 103 363 897 1299

2000 koronás. Sz.: 40 83 429 634 785 1533 586 655 858 895 922 2008
369 641 691 696 735 740 805 871 3064 067 068 149 167 518 519 4010 011 012
031 039 201 209 254 270 806 807 808 810 872 921 947 8467 576 642 9574 822
848 992 10069 097 653 11071 337 416 12471 921 13598 15197 198 239 423
424 669 747 811 812 817 16372 373 423 434 435 456 861 876 877 899 979 17094
107 134 155 157 248 278 291 393 399 526 540 556 19178 243 250 276 20803
806 814 829 917 931 994 21040

200 koronás. Sz.: 37 181 483 608 626 1039 168 193 390 504 680 846 902
903 2017 177 530 531 637 927 3146 148 535 4165 182 535 538 659 5283 415
557 642 670 781 977 6131 604 777 7029 064 234 246 294 315 335 479 526 553
554 633 634 760 934 8357 621 834 836 853 9370 630 818 921 922 936 937 938
10188 238 248 368 731 921 950 11039 122 125 126 127 128 129 131 132 133
134 135 136

4%-os Magyar helyi érdekű vasut-kötvények

(2%-os nyeresémenyvel).

4%ige Oblig. der Ungarischen Lokaleisenbahnen-Aktlenges.

(mit 2%iger Prämie).

14. sorsolás 1906. márczius 24-én.

200 korona névértékben, visszafizetendő 204 koronával = 173.40
márka. Sz.: 757

1000 korona névértékben, visszafizetendő 1020 koronával = 867.—
márka. Sz.: 2 51 633 765 817

2000 korona névértékben, visszafizetendő 2040 koronával =
1734.— márka. Sz.: 89 92 237 244 308 1017

Ezen kisorsolt kötvények 1906. július 1-től kezdve a névérték 102%ával fognak
beváltatni.

Hátralékosok.

200 koronás. Sz.: 155

1000 koronás. Sz.: 1688

2000 koronás. Sz.: 1224

4%-os névértékben visszafizetendő Magyar helyi érdekű vasut- kötvények.

4%ige im Nominalbetrage rückzahlbare Obligat. der Ungarischen Lokaleisenbahnen-Aktlenges.

21. sorsolás 1906. márczius 24-én.

à 200 koronás. Sz.: 119 438 500 907

à 1000 koronás. Sz.: 48 1252

à 2000 koronás. Sz.: 269 3055

Kifizetés 1906. július 1-től kezdve,

Hátralékosok:

à 100 koronás. Sz.: 935 936 1000

à 1000 koronás. Sz.: 1288

4 $\frac{1}{2}$ %-os Magyar helyi érdekű vasut-kötvények,

4 $\frac{1}{2}$ %ige Oblig. der Ungarischen Lokaleisenbahnen-Aktlenges.

25. sorsolás 1906. márczius 24-én.

200 korona névértékben, visszafizetendő 200 koronával. Sz.: 412
809 1033 174 395 426 795 938 2533 3090 417 428 933 5072 6113 425

1000 korona névértékben, visszafizetendő 1000 koronával. Sz.: 735
1280 2400 939 3391 4161 5251 253 262 386

2000 korona névértékben, visszafizetendő 2000 koronával. Sz.: 280
768 968 1924 2715 854 3079 731 4076 105

10000 korona névértékben, visszafizetendő 10000 koronával.
Sz.: 109 111

Ezen kisorsolt kötvények 1906. július 1-től kezdve névértékben fognak beváltatni.

Hátralékosok.

200 koronás. Sz.: 968 1780 2254 3058 4266 400 654 814 8004 006

1000 koronás. Sz.: 773 1003 676 5703 862 7108 914

2000 koronás. Sz.: 877

MEGHIVÓ.

A Mercur bank részvénytársaság

1906. április hó 17. napján délután 1/2 7 órakor az intézet helyiségében (Budapesten, VI., Teréz-körút 43/a I. em. 8) tartandó

III. évi rendes közgyűlésére,

melyre a t. részvényesek ezennel tisztelettel meghívotnak.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság jelentése a részvénytársaság 1905. évi üzleti évről.
2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. Mérleg és zárszámadás előterjesztése, a mérleg megállapítása és az üzleti eredmény hovatartozása iránti igazgatósági indítvány és határozathozatal.
4. Határozathozatal a felmentvény megadása tárgyában az igazgatóság és a felügyelő-bizottság részére.
5. Az igazgatóság tagjainak megválasztása.
6. A felügyelő-bizottság tagjainak megválasztása.

Az igazgatóság.

Mérlegszámla:

Vagyon: 1905. decz. 31. Adósok 1989 30; Veszteség- és nyereségszámlának 10.70, összesen 2000.—; Teher: 1905. decz. 31. Részvénytőke 2000.—, összesen 2000.—.

Budapest, 1905. december 31-én.

Az igazgatóság:

Dr. Török Arthur s. k. Dwerls Vilmos s. k.

A fenti mérleget megvizsgáltuk és minden tekintetben helyesnek találtuk. Budapest, 1906. márczius 22-én.

A felügyelő-bizottság:

Deutsch Arthur s. k., Sági Lipót s. k., Schwartz Aladár s. k.

Veszteség- és nyereségszámla:

Kiadás: 1905. decz. 31. Veszteségáthozat 10.70, összesen 10.70. Bevétel: 1905. decz. 31. Veszteség 10.70; összesen 10.70. Budapest, 1905. december 31-én.

Az igazgatóság:

Dr. Török Arthur s. k. Dwerls Vilmos s. k.

A fenti mérleget megvizsgáltuk és minden tekintetben helyesnek találtuk. Budapest, 1906. márczius 22-én.

A felügyelő-bizottság:

Deutsch Arthur s. k., Sági Lipót s. k., Schwartz Aladár s. k.

Legközelebb konverzió alá kerülnek:

3%-os Jelzálogsorsjegyek.

Az új sorsolási terv szerint évenként

6 huzás

lesz, következő főnyereményekkel:

1.000,000

(1 millió korona)

500,000 K.

250,000 „

200,000 „

100,000 „

50,000 „

stb. stb.

Sorsjegyeket **most még** a napi árfolyamon adhatunk. Rendelésnél darabonként 25 korona mellékelendő.

Mercur Bank Váci-utca 37

és V. Ü. Részvénytársaság Budapest, Mercurpalota.

Egyesült Budapest fővárosi takarékpénztár

4%-os záloglevelei.

Elsőrendű befektetési érték, óvadékképes, árvapénzek elhelyezésére alkalmas, honvédtisztek és közhadseregbeli tisztok házassági óvadékaul elfogadtatnak. Teljesen adómentesek.

Ezen záloglevelek egy a budapesti mint a bécsi tőzsde hivatalos árfolyamlapjában jegyeztetnek és az Osztrák-Magyar bank minden pénztáránál ezen záloglevelekre kölcsön szerezhető.

A félévénként esedékes kamatok az ország minden pénzüzeténél levonás nélkül beváltatnak.

Napi árfolyamon beszerezhetők a

Mercur

Bank- és váltóüzlet Részvény-Társaságnál

Budapesten,

IV., Váci-utca 37. sz.

(Mercur-Palota.)

A legszebb meglepetés egy

STERNBERG-PHONOGRAPH

mely fiatal és üreget egyaránt felvidítani és mulattatni képes.

Operát, operettet, cigányzenét és hangversenyt otthon hallhatja! Képes minden nyelven beszélni és énekelni. Nevet, szavai, fűtyöl.

==== Kapható már 10 frttól feljebb. ====



Ugyszintén Gramophonok művészfelvételekkel, Intona, Phönix, Ariston családi hangszerek, melyeken még az is eljátszhatja a legszebb magyar vagy tetszésszerű más nótákat, ki a zenéhez nem is ért.

Hegedűk, fuvalák, harmonikák, czimbalmok, harmoniumok igen olcsó áron kaphatók.

Sternberg Ármin és Testvére

cs. és kir. udvari hangszergyár

Budapest, VII., Kerepesi-ut 36. sz.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1906. márczius 16-tól márczius 31-ig.

Table with columns: Be-fizetés, Az értékpapír neve, 16., 17., 19., 20., 21., 22., 23., 24., 26., 27., 28., 29., 30., 31. Rows include categories like Bankok részvényei, Takarékpénztárak részvényei, Biztosító-társaságok részvényei, Gőzmalomok részvényei, Bányák és téglagyárak részvényei, Vasútvételek és gépgyárak részvényei, Könyvnyomdák részvényei, Kőutótelek vállalatok részvényei, and Közlekedési vállalatok részvényei.

3%-os osztrák földhitel igérvények.

Huzás május hó 15-én.

Főnyeremény **90,000** k. à k. 5.50.

Kedvelt Sorsjegycsoportok

különös kedvezményvel összeállítva a „Mercur“ előfizetői részére.

1 Pesti Hazai Takarékpénztári sorsjegy
 1 2%-os Szerb „
 5 Szanatorium „
 2 Bazilika „
 1 Osztrák vörös-kereszt „

Évenként 12 huzás.

Főnyeremények: **1.750,000 korona.**

Együtt: 40 havi K. 14.50 részletre.

1 Pesti Hazai Takarékpénztári sorsjegy
 1 100 kor. Magyar nyeremény „
 3 Szanatorium „
 2 Magyar vörös-kereszt „
 3 Józsviv „

Évenként 12 huzás.

Főnyeremények: **ca 2 millió korona.**

Együtt: 40 havi K. 16 részletre.

Nagy sorsjegycsoport.

1 darab Bécsvárosi sorsjegy
 1 „ Hitel (Credit) „
 1 „ 200 kor.-ás 1860-as „
 1 „ 4%-os Tisza-szegedi „
 1 „ 3%-os Magyar Jelzalog sorsjegy
 4 „ Pesti Hazai Takarékpénztári „

Évenként 20 huzás.

5 Millió 650.000 korona főnyereményekkel.

Együtt: 36 havi 100 koronás részletre.

Mercur Bank Váci-utca 37

és V. Ü. Részvénytársaság

BUDAPEST, Mercurpalota.

Huzás május hó 1-én.

Sorsjegy neve	Főnyeremény	Havi részletfizetésre
1860-as	600,000 K.	100 frtos 36 havi 16 koronás részletre. 500 „ 36 „ 64 „ „
Olasz vöröskereszt-sorsjegyek.	35,000 L.	2 darab 35 havi 4 koronás részletre. 3 „ 35 „ 6 „ „

Eredeti sorsjegyek készpénzért mindenkor a napi árfolyamon kaphatók.

Mercur Bank Váci-utca 37

és V. Ü. Részv.-Társ.

Budapest, Mercurpalota.